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El resultado del nuevo proceso 

constituyente
4,9% 4,9% 3,4% 5,5% 8,0% 2,8% 4,5% 8,7% 5,5% 3,9% 3,2% 6,4% 4,9%

Las inundaciones y cortes de caminos 1,3% 3,0% 2,2% 1,5% 3,7% 3,0% 1,8% 1,4% 4,0% 2,5% 2,6% 1,1% 2,2%

El alza del costo de la vida debido a la 

inflación
23,2% 27,7% 23,8% 28,7% 22,3% 33,7% 24,6% 13,4% 29,6% 26,9% 34,1% 18,0% 25,5%

Las noticias sobre los casos de corrupción 22,9% 12,6% 19,2% 17,4% 13,6% 16,6% 18,1% 18,8% 13,9% 15,1% 23,7% 16,7% 17,6%

La inseguridad debido a la delincuencia y 

el narcotráfico
43,7% 49,4% 47,4% 44,6% 49,5% 41,4% 47,0% 54,6% 41,0% 47,5% 34,1% 55,4% 46,6%

Ninguno de estos temas le preocupa 3,7% 2,4% 3,9% 2,1% 2,9% 2,5% 3,9% 2,7% 6,1% 4,0% 2,0% 2,2% 3,1%

Ns-Nr 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No tiene ninguna importancia 28,7% 21,8% 29,3% 22,4% 19,9% 20,1% 30,2% 26,6% 26,3% 25,8% 29,9% 21,6% 25,2%

Es poco importante 24,6% 21,6% 23,9% 22,6% 21,8% 26,6% 19,6% 22,1% 22,3% 23,0% 20,6% 24,9% 23,1%

Es importante 21,5% 26,7% 20,5% 27,4% 27,4% 26,7% 24,2% 20,1% 18,6% 29,1% 24,0% 22,9% 24,2%

Es muy importante 24,7% 29,7% 26,0% 27,3% 30,7% 26,6% 25,7% 30,3% 32,8% 21,6% 25,1% 30,3% 27,2%

Ns-Nr 0,5% 0,2% 0,4% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,8% 0,1% 0,4% 0,4% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En la actualidad, ¿cuál de los siguientes temas le preocupa más a usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán importante es para Usted que se elabore una nueva Constitución?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

1
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No tiene información 9,7% 8,8% 12,8% 6,2% 6,2% 10,3% 9,6% 7,1% 8,3% 10,0% 10,7% 8,2% 9,3%

Tiene poca información 32,6% 38,2% 37,0% 32,7% 38,1% 36,9% 34,4% 34,8% 38,9% 34,6% 27,6% 39,9% 35,5%

Tiene Información suficiente 42,1% 46,8% 43,6% 45,8% 44,1% 41,2% 45,6% 48,5% 41,1% 45,2% 52,6% 40,2% 44,5%

Tiene mucha información 15,4% 6,0% 6,6% 15,1% 11,1% 11,6% 10,4% 9,0% 11,5% 9,9% 9,1% 11,5% 10,6%

Ns-Nr 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy malo 22,9% 18,3% 21,3% 23,8% 10,0% 20,7% 23,9% 15,6% 23,7% 20,1% 17,4% 21,8% 20,6%

2 9,6% 5,9% 10,8% 5,2% 4,7% 6,4% 8,1% 9,2% 7,4% 10,4% 8,7% 5,5% 7,7%

3 12,5% 15,1% 17,6% 10,6% 10,5% 17,9% 12,9% 8,5% 15,4% 10,1% 17,2% 13,7% 13,8%

4 19,1% 27,0% 20,6% 24,9% 26,5% 26,4% 21,2% 20,5% 24,4% 23,5% 27,2% 20,0% 23,1%

5 15,3% 16,5% 15,7% 14,9% 19,3% 13,4% 16,5% 19,3% 11,7% 14,6% 13,7% 19,4% 15,9%

6 11,3% 10,3% 7,5% 11,8% 18,1% 7,6% 9,9% 17,2% 9,6% 11,6% 10,0% 11,2% 10,8%

Muy bueno 7,8% 5,3% 5,1% 6,8% 9,8% 6,5% 6,2% 6,8% 5,0% 8,2% 4,6% 7,1% 6,5%

Ns-Nr 1,4% 1,6% 1,3% 2,0% 1,0% 1,0% 1,2% 2,8% 2,9% 1,4% 1,3% 1,3% 1,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,6 3,7 3,4 3,7 4,4 3,5 3,5 4,0 3,4 3,7 3,6 3,7 3,7

Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?

(Comisión Experta)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En general, ¿Cuánta información tiene Usted sobre el nuevo proceso constituyente?

Género

2
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Muy malo 28,5% 35,3% 29,2% 36,4% 29,4% 34,1% 32,6% 27,8% 32,2% 31,4% 29,6% 33,8% 32,0%

2 9,7% 6,3% 8,8% 6,3% 9,7% 11,0% 5,3% 6,8% 11,8% 3,1% 8,6% 9,5% 8,0%

3 5,5% 7,4% 6,8% 5,3% 8,5% 6,7% 7,2% 5,1% 6,1% 7,1% 5,5% 6,7% 6,5%

4 12,0% 11,4% 11,5% 11,9% 11,8% 11,2% 12,5% 11,4% 11,2% 13,8% 11,3% 10,7% 11,7%

5 10,0% 10,1% 7,3% 12,5% 12,3% 6,8% 9,8% 15,8% 8,8% 13,5% 8,3% 9,4% 10,1%

6 15,1% 17,5% 20,5% 12,1% 14,4% 16,7% 15,6% 16,8% 9,6% 19,4% 15,6% 16,9% 16,3%

Muy bueno 17,3% 10,2% 14,5% 13,1% 12,3% 12,6% 15,6% 12,6% 17,2% 9,9% 19,5% 11,3% 13,6%

Ns-Nr 1,8% 1,9% 1,4% 2,4% 1,6% 1,0% 1,4% 3,8% 3,2% 1,7% 1,5% 1,7% 1,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,8 3,5 3,8 3,5 3,6 3,5 3,7 3,8 3,5 3,7 3,9 3,5 3,6

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy malo 29,7% 33,5% 31,2% 35,1% 24,2% 35,1% 33,3% 23,7% 36,1% 31,3% 26,8% 33,3% 31,6%

2 14,4% 10,2% 15,6% 8,3% 12,3% 13,4% 9,8% 13,7% 11,1% 11,8% 14,3% 11,7% 12,3%

3 10,3% 14,6% 13,5% 11,0% 13,3% 15,4% 11,7% 8,9% 20,5% 9,5% 8,2% 14,6% 12,5%

4 18,6% 15,8% 14,9% 18,4% 20,9% 16,0% 17,7% 18,3% 12,0% 17,3% 22,5% 15,5% 17,2%

5 14,3% 13,0% 13,0% 14,1% 14,6% 10,6% 15,0% 16,8% 9,8% 20,7% 13,3% 10,6% 13,6%

6 8,2% 8,0% 7,4% 8,5% 8,9% 5,8% 8,5% 11,1% 6,5% 5,1% 9,8% 9,4% 8,1%

Muy bueno 2,6% 2,0% 1,7% 2,3% 4,1% 1,9% 2,2% 3,1% 0,9% 2,3% 1,8% 3,0% 2,3%

Ns-Nr 1,9% 2,9% 2,7% 2,3% 1,9% 1,8% 1,8% 4,4% 3,2% 2,0% 3,4% 1,9% 2,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,1 3,0 2,9 3,0 3,3 2,8 3,1 3,4 2,7 3,1 3,2 3,0 3,0

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?

(Consejeros(as) de la UDI)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?

(Consejeros(as) del Partido Republicano)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

3
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Muy malo 29,3% 29,6% 28,0% 33,6% 23,4% 31,0% 33,4% 21,7% 33,9% 29,4% 23,5% 31,8% 29,5%

2 13,8% 15,0% 21,6% 7,6% 10,0% 20,7% 8,4% 12,4% 15,9% 10,8% 15,1% 15,9% 14,4%

3 14,0% 13,7% 12,7% 13,9% 17,1% 15,2% 12,6% 13,3% 18,7% 12,8% 14,6% 12,6% 13,8%

4 19,6% 18,9% 18,7% 19,3% 20,4% 19,0% 19,8% 18,6% 13,0% 24,2% 22,2% 16,1% 19,2%

5 12,5% 12,5% 10,9% 13,8% 14,0% 8,5% 14,0% 16,8% 8,9% 14,7% 15,1% 10,6% 12,5%

6 6,1% 6,1% 4,6% 6,6% 9,3% 2,8% 7,4% 9,6% 5,4% 4,1% 5,5% 7,9% 6,1%

Muy bueno 2,6% 1,7% 1,2% 2,4% 4,1% 1,7% 2,1% 2,8% 1,1% 2,0% 1,6% 2,8% 2,1%

Ns-Nr 2,2% 2,5% 2,1% 2,9% 1,8% 1,0% 2,3% 4,7% 3,2% 2,1% 2,4% 2,3% 2,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,0 2,9 2,8 3,0 3,4 2,7 3,0 3,4 2,7 3,0 3,1 2,9 3,0

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?

(Consejeros(as) del RN)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

4
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Muy malo 34,4% 27,3% 34,4% 30,3% 21,2% 32,3% 33,8% 24,2% 34,6% 30,4% 30,4% 30,1% 30,8%

2 15,8% 15,9% 21,6% 10,6% 11,6% 19,7% 12,7% 13,8% 11,9% 7,5% 20,8% 19,3% 15,8%

3 14,2% 16,8% 10,9% 18,8% 21,2% 14,4% 17,2% 15,1% 17,5% 17,4% 11,8% 16,0% 15,6%

4 16,9% 21,7% 17,6% 20,9% 20,6% 18,5% 19,4% 20,6% 19,3% 25,0% 17,5% 16,9% 19,3%

5 9,2% 10,8% 7,8% 10,2% 16,4% 8,0% 9,3% 14,4% 7,9% 8,7% 13,9% 9,2% 10,0%

6 4,2% 3,8% 3,1% 4,6% 5,1% 3,0% 4,0% 5,6% 1,5% 4,4% 4,1% 4,5% 4,0%

Muy bueno 3,4% 1,7% 3,3% 1,7% 2,3% 3,3% 1,9% 2,1% 3,8% 4,5% 0,4% 2,2% 2,5%

Ns-Nr 1,9% 2,1% 1,4% 2,8% 1,7% 0,8% 1,6% 4,3% 3,5% 2,1% 1,2% 1,9% 2,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 2,8 2,9 2,6 2,9 3,2 2,7 2,8 3,1 2,7 3,1 2,8 2,8 2,8

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy malo 50,3% 37,1% 47,4% 41,0% 38,2% 42,7% 46,6% 40,6% 43,8% 39,1% 43,7% 46,1% 43,5%

2 11,8% 13,0% 13,5% 12,0% 10,2% 13,6% 11,2% 12,2% 7,5% 12,2% 14,1% 13,1% 12,4%

3 12,3% 14,7% 14,1% 12,9% 13,3% 13,5% 13,4% 13,7% 15,4% 17,9% 11,1% 11,7% 13,5%

4 12,1% 17,3% 12,9% 15,5% 18,5% 15,3% 13,4% 15,8% 17,8% 15,5% 14,5% 13,6% 14,8%

5 5,9% 7,2% 5,2% 6,5% 10,9% 5,9% 7,3% 6,8% 5,5% 7,2% 7,9% 5,7% 6,6%

6 3,0% 6,1% 2,2% 7,4% 4,6% 5,4% 3,4% 4,8% 2,9% 2,9% 6,5% 5,0% 4,6%

Muy bueno 2,5% 2,3% 2,9% 1,8% 2,4% 2,8% 2,8% 1,3% 3,5% 2,7% 1,0% 2,7% 2,4%

Ns-Nr 2,1% 2,3% 1,7% 2,8% 2,0% 0,8% 1,9% 4,8% 3,7% 2,5% 1,2% 2,1% 2,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 2,3 2,7 2,3 2,6 2,8 2,5 2,4 2,5 2,5 2,6 2,5 2,4 2,5

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?

(Consejeros del FA)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?

(Consejeros (as) del PS)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

TOTAL
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Muy malo 58,0% 44,4% 53,7% 49,8% 46,1% 48,6% 54,4% 50,3% 49,3% 49,4% 51,8% 52,2% 51,0%

2 9,8% 14,2% 16,1% 8,2% 9,6% 14,4% 10,2% 10,8% 8,2% 12,5% 14,2% 11,6% 12,1%

3 8,6% 11,4% 8,4% 11,4% 11,6% 9,3% 10,3% 11,0% 14,1% 9,1% 8,2% 10,5% 10,0%

4 12,4% 13,2% 9,6% 14,2% 19,1% 16,0% 10,1% 11,4% 9,9% 13,7% 16,4% 10,9% 12,8%

5 3,8% 6,3% 4,3% 6,2% 4,9% 4,8% 5,2% 5,6% 4,5% 6,2% 3,6% 5,5% 5,1%

6 2,7% 3,5% 2,9% 3,3% 3,0% 2,0% 3,2% 4,7% 1,9% 3,2% 3,2% 3,3% 3,1%

Muy bueno 2,7% 4,8% 3,7% 3,9% 3,7% 4,1% 5,0% 1,7% 8,6% 3,4% 1,4% 4,0% 3,8%

Ns-Nr 1,9% 2,2% 1,5% 2,8% 1,9% 0,8% 1,7% 4,6% 3,5% 2,5% 1,2% 1,9% 2,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 2,1 2,5 2,2 2,4 2,5 2,4 2,3 2,3 2,5 2,4 2,2 2,3 2,3

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy malo 48,8% 37,9% 51,4% 37,3% 33,4% 45,8% 43,9% 38,0% 37,3% 41,8% 45,2% 44,6% 43,2%

2 9,0% 8,2% 7,4% 9,6% 9,5% 4,1% 10,2% 13,5% 6,3% 7,9% 8,5% 9,7% 8,6%

3 6,7% 5,9% 6,8% 4,8% 8,3% 4,5% 6,6% 8,6% 6,2% 8,8% 4,3% 5,9% 6,3%

4 7,8% 9,2% 7,3% 9,3% 10,1% 9,4% 8,8% 6,8% 7,6% 10,6% 10,1% 6,5% 8,5%

5 8,4% 12,0% 9,5% 11,0% 10,5% 12,1% 10,0% 7,6% 16,1% 10,0% 8,7% 9,6% 10,2%

6 8,6% 9,6% 6,7% 10,5% 12,6% 9,2% 7,3% 11,5% 11,0% 8,5% 7,9% 9,6% 9,1%

Muy bueno 10,2% 16,8% 10,1% 17,0% 15,2% 14,6% 12,9% 12,8% 15,3% 11,7% 14,7% 13,5% 13,6%

Ns-Nr 0,6% 0,5% 0,6% 0,5% 0,5% 0,3% 0,3% 1,3% 0,2% 0,7% 0,5% 0,6% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 2,8 3,5 2,8 3,5 3,5 3,2 3,0 3,2 3,5 3,1 3,1 3,1 3,2

Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?

(Consejeros del PC)

Género

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de las siguientes figuras públicas durante el actual proceso constituyente?

(Presidente Gabriel Boric)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Muy malo 30,1% 37,5% 32,0% 36,6% 33,1% 41,5% 30,4% 26,5% 37,5% 28,0% 28,0% 40,2% 33,9%

2 8,1% 7,5% 6,5% 8,6% 9,8% 6,2% 8,1% 10,1% 9,4% 7,4% 8,9% 7,0% 7,8%

3 7,2% 9,4% 7,7% 8,9% 8,7% 6,0% 10,2% 9,4% 9,0% 6,3% 9,6% 8,6% 8,3%

4 15,5% 12,7% 15,6% 12,2% 14,5% 12,6% 16,3% 13,5% 16,5% 14,9% 17,3% 10,9% 14,1%

5 13,7% 13,2% 15,5% 11,6% 12,1% 11,5% 13,4% 16,7% 7,8% 14,9% 11,5% 15,5% 13,4%

6 12,0% 11,3% 12,7% 10,2% 12,1% 12,5% 9,2% 13,7% 6,9% 19,3% 10,8% 8,8% 11,7%

Muy bueno 12,4% 7,8% 9,4% 11,2% 9,2% 9,4% 11,9% 8,7% 12,8% 8,6% 13,0% 8,4% 10,1%

Ns-Nr 0,8% 0,5% 0,6% 0,8% 0,6% 0,3% 0,6% 1,3% 0,2% 0,7% 0,8% 0,7% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,6 3,2 3,5 3,3 3,4 3,2 3,5 3,6 3,2 3,7 3,6 3,1 3,4

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy malo 26,3% 19,9% 27,9% 22,3% 10,3% 26,5% 23,8% 16,3% 27,4% 19,2% 20,7% 25,6% 23,1%

2 11,1% 7,4% 10,2% 8,1% 9,1% 8,0% 11,1% 8,6% 10,0% 8,6% 10,3% 8,6% 9,2%

3 12,8% 20,1% 16,6% 16,5% 16,7% 19,2% 16,3% 12,5% 22,5% 13,7% 20,6% 14,0% 16,5%

4 19,0% 27,3% 24,3% 22,5% 21,9% 27,3% 21,0% 19,7% 13,3% 26,0% 25,5% 23,2% 23,3%

5 14,2% 12,1% 10,9% 13,6% 18,3% 6,5% 14,8% 21,5% 14,2% 12,0% 12,3% 14,0% 13,1%

6 8,5% 7,3% 4,2% 10,0% 13,8% 5,0% 8,3% 12,2% 5,4% 10,2% 7,0% 7,8% 7,9%

Muy bueno 6,7% 3,6% 4,0% 5,1% 8,2% 6,3% 3,2% 5,7% 3,5% 8,4% 2,3% 5,2% 5,1%

Ns-Nr 1,5% 2,2% 1,9% 1,9% 1,7% 1,2% 1,4% 3,4% 3,7% 1,9% 1,2% 1,6% 1,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,4 3,4 3,1 3,5 4,0 3,2 3,3 3,8 3,1 3,7 3,3 3,4 3,4

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de las siguientes figuras públicas durante el actual proceso constituyente?

(José Antonio Kast,  líder republicano )

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de las siguientes figuras públicas durante el actual proceso constituyente?

(Verónica Undurraga Presidenta Comisión Experta)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

7
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Muy malo 25,7% 25,0% 25,0% 28,0% 19,7% 29,7% 25,5% 18,0% 27,4% 23,7% 15,2% 31,9% 25,3%

2 9,3% 8,8% 9,2% 8,5% 10,2% 8,5% 10,8% 7,6% 16,1% 8,8% 10,6% 6,2% 9,1%

3 9,3% 15,8% 12,8% 12,1% 13,3% 15,7% 10,6% 10,4% 11,8% 7,7% 17,4% 13,0% 12,6%

4 15,6% 19,6% 18,9% 16,1% 17,6% 16,6% 18,6% 18,0% 13,3% 23,8% 18,4% 14,5% 17,6%

5 13,3% 15,2% 15,3% 13,1% 14,0% 13,1% 13,0% 17,8% 11,5% 16,3% 13,3% 14,4% 14,3%

6 13,2% 9,2% 10,6% 11,0% 13,2% 8,2% 12,1% 14,8% 8,4% 13,0% 12,4% 10,1% 11,2%

Muy bueno 12,4% 4,5% 6,9% 9,2% 10,0% 7,2% 8,0% 10,5% 8,8% 5,2% 11,5% 8,2% 8,3%

Ns-Nr 1,4% 1,9% 1,3% 1,9% 2,0% 1,0% 1,5% 2,9% 2,6% 1,6% 1,1% 1,7% 1,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,7 3,4 3,5 3,5 3,8 3,3 3,5 4,0 3,3 3,6 3,9 3,4 3,5

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy bueno 2,6% 0,9% 1,5% 1,4% 3,2% 1,5% 2,0% 1,7% 3,2% 1,4% 1,2% 1,8% 1,7%

Bueno 28,5% 21,0% 17,9% 27,5% 37,7% 19,5% 23,9% 33,9% 32,2% 21,5% 23,0% 25,2% 24,6%

Malo 27,5% 21,1% 26,2% 23,7% 19,8% 22,8% 26,0% 24,1% 20,1% 28,5% 29,9% 19,3% 24,2%

Muy malo 18,5% 11,0% 17,2% 14,7% 7,0% 18,0% 14,6% 9,4% 14,3% 12,7% 9,4% 19,3% 14,7%

No tiene información suficiente para 

opinar
22,2% 45,5% 36,4% 32,4% 31,9% 38,2% 32,9% 29,3% 29,2% 35,3% 36,2% 33,7% 34,1%

Ns-Nr 0,7% 0,5% 0,9% 0,4% 0,4% 0,0% 0,6% 1,6% 1,0% 0,5% 0,4% 0,7% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”,

¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de las siguientes figuras públicas durante el actual proceso constituyente?

(Beatriz Hevia Presidenta de Consejo Constitucional)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Según lo que Usted ha visto, escuchado o leído, ¿Cómo evaluaría el anteproyecto de nueva Constitución que entregó

la Comisión Experta el 6 de junio pasado al Consejo Constituyente?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mantener la Constitución vigente 42,8% 38,7% 46,7% 38,2% 28,6% 41,9% 40,9% 38,5% 34,1% 44,8% 42,7% 38,9% 40,7%

Aprobar la propuesta de la Comisión 

Experta
13,5% 11,7% 8,3% 15,6% 18,0% 14,1% 11,1% 12,1% 16,7% 13,2% 14,4% 9,8% 12,6%

Aprobar la propuesta que el Consejo 

Constitucional definirá
18,0% 17,4% 15,9% 17,5% 23,1% 14,7% 16,4% 24,1% 19,5% 13,5% 17,3% 19,9% 17,7%

No tiene información suficiente para 

opinar
25,0% 30,8% 27,7% 27,8% 29,1% 28,9% 29,9% 23,9% 27,0% 27,7% 24,6% 30,5% 28,0%

Ns-Nr 0,7% 1,5% 1,3% 0,8% 1,2% 0,4% 1,6% 1,5% 2,7% 0,8% 1,0% 0,9% 1,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nada probable 20,2% 14,7% 21,9% 15,4% 9,1% 14,0% 21,4% 17,5% 24,7% 21,1% 15,2% 14,2% 17,4%

Poco probable 34,6% 36,7% 33,8% 38,5% 34,4% 36,8% 38,1% 30,6% 31,3% 34,3% 39,6% 35,6% 35,7%

Algo probable 27,9% 37,1% 29,8% 32,3% 42,0% 37,1% 26,1% 34,4% 28,0% 28,2% 31,8% 37,4% 32,6%

Muy probable 13,8% 6,1% 9,9% 9,4% 10,8% 7,8% 9,3% 13,7% 7,9% 10,1% 11,9% 9,0% 9,8%

No tiene información suficiente para 

opinar
3,3% 5,2% 4,6% 4,3% 3,6% 4,3% 4,8% 3,7% 7,7% 6,3% 1,6% 3,7% 4,3%

Ns-Nr 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Considerando la información que Usted dispone actualmente, ¿cuál de las siguientes situaciones preferiría Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Cuán probable es que con el nuevo proceso constituyente iniciado se logre aprobar una nueva Constitución para Chile?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

9
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A favor 28,1% 29,7% 23,0% 31,0% 41,6% 26,5% 27,7% 34,5% 27,5% 23,3% 33,0% 30,4% 28,9%

En contra 51,5% 37,4% 47,8% 44,3% 33,4% 42,2% 48,0% 42,5% 42,3% 50,6% 39,4% 43,7% 44,2%

Nulo-Blanco 13,0% 18,6% 17,5% 13,7% 16,1% 20,2% 14,5% 10,5% 19,5% 13,0% 20,4% 13,7% 15,8%

No asistirá a votar 2,4% 8,1% 6,8% 4,6% 2,8% 8,6% 3,7% 2,3% 4,8% 6,5% 2,0% 6,8% 5,3%

Ns-Nr 5,1% 6,3% 4,9% 6,5% 6,1% 2,5% 6,1% 10,2% 5,9% 6,6% 5,1% 5,4% 5,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

El proceso actual no es legítimo 37,4% 27,4% 27,3% 42,4% 26,8% 30,6% 35,9% 32,8% 24,5% 28,0% 38,1% 36,7% 33,1%

No me gusta cómo está quedando el texto 5,2% 3,7% 4,1% 4,2% 7,2% 4,0% 4,6% 5,2% 10,1% 4,6% 2,9% 3,7% 4,5%

No me siento representado por los pactos 

políticos presentes en el proceso
21,8% 19,2% 23,7% 17,5% 18,1% 24,6% 19,0% 16,9% 22,1% 18,7% 15,5% 24,6% 20,7%

Prefiero mantener la constitución actual 14,5% 21,4% 21,8% 11,4% 19,2% 19,0% 15,8% 17,6% 15,5% 26,4% 16,1% 12,3% 17,5%

No me interesa el proceso en general 1,7% 1,2% 1,6% 0,6% 3,6% 1,0% 0,7% 3,5% 0,4% 1,4% 2,4% 1,3% 1,5%

Porque no resuelve los problemas del país 16,6% 21,5% 16,3% 21,1% 21,0% 19,0% 18,2% 19,1% 24,1% 18,6% 21,9% 15,5% 18,7%

No está informado sobre lo que se vota 1,3% 3,6% 3,3% 1,4% 1,0% 0,7% 2,9% 3,8% 1,9% 0,7% 2,7% 3,3% 2,3%

Otro 1,2% 2,0% 1,6% 1,2% 2,8% 1,1% 2,5% 1,0% 1,3% 1,6% 0,5% 2,2% 1,6%

Ns-Nr 0,3% 0,0% 0,2% 0,1% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿En el plebiscito de salida para la nueva Constitución que se realizará el 17 de diciembre de 2023, Usted votará…?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Para Usted, ¿cuál de los siguientes aspectos influye más en su decisión de votar en contra?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

10
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El proceso actual no es legítimo 15,6% 8,9% 10,5% 13,6% 10,7% 7,5% 13,3% 21,0% 11,8% 11,2% 5,5% 17,2% 11,6%

No me gusta cómo está quedando el texto 2,5% 3,9% 3,1% 1,7% 7,6% 3,1% 4,1% 2,5% 1,6% 5,9% 1,1% 4,5% 3,3%

No me siento representado por los pactos 

políticos presentes en el proceso
29,3% 41,0% 44,0% 31,2% 22,1% 44,5% 31,5% 19,9% 28,4% 19,9% 53,2% 34,2% 36,3%

Prefiero mantener la constitución actual 5,5% 6,7% 6,9% 6,2% 4,0% 5,2% 6,6% 8,9% 1,7% 17,1% 6,2% 1,7% 6,2%

No me interesa el proceso en general 12,6% 3,5% 10,6% 4,1% 2,0% 9,2% 4,3% 6,0% 0,3% 3,8% 12,9% 6,8% 7,1%

Porque no resuelve los problemas del país 11,7% 19,1% 15,6% 15,1% 20,4% 9,4% 26,0% 18,5% 17,2% 15,1% 15,0% 17,4% 16,1%

No está informado sobre lo que se vota 16,2% 10,0% 8,5% 14,9% 20,2% 10,5% 13,3% 17,1% 10,6% 22,7% 5,4% 13,6% 12,5%

Otro 6,1% 7,0% 0,4% 13,2% 13,0% 10,7% 0,9% 4,8% 28,4% 4,4% 0,6% 3,9% 6,6%

Ns-Nr 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Para Usted, ¿cuál de los siguientes aspectos influye más en su decisión de Nulo/Blanco?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

11
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Mantenerse firme en los principios que uno 

defiende sin transar con otros sectores
24,4% 13,1% 21,5% 18,3% 10,6% 15,7% 20,5% 20,8% 16,8% 21,2% 18,0% 17,9% 18,6%

Buscar puntos de encuentro con sectores 

que no piensan como uno para alcanzar 

grandes acuerdos

41,3% 43,9% 36,1% 48,2% 48,4% 34,1% 46,8% 50,8% 41,5% 42,2% 44,7% 42,0% 42,6%

Debatir y exponer los argumentos de las 

partes mostrando apertura para cambiar 

de opinión

25,6% 32,6% 26,7% 28,5% 38,3% 34,0% 27,6% 23,7% 27,8% 32,9% 28,6% 27,6% 29,2%

Intentar negociar una cosa a cambio de 

otra: “Yo cedo en esto, pero tú me apoyas 

en lo otro”

6,8% 9,4% 13,9% 3,7% 2,3% 16,1% 3,0% 2,5% 11,7% 2,0% 7,9% 11,1% 8,2%

Ns-Nr 1,9% 1,0% 1,8% 1,3% 0,5% 0,2% 2,3% 2,2% 2,2% 1,8% 0,6% 1,4% 1,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nada de probable 27,5% 15,1% 24,0% 21,1% 12,6% 23,4% 22,4% 15,8% 27,5% 20,4% 12,8% 24,8% 21,1%

Poco probable 39,2% 48,2% 45,4% 41,1% 45,9% 47,5% 43,4% 38,6% 44,9% 43,4% 48,0% 41,3% 43,8%

Algo probable 23,5% 33,6% 24,0% 30,9% 37,5% 22,7% 29,2% 37,7% 22,5% 30,2% 30,6% 28,6% 28,7%

Muy probable 9,2% 3,0% 6,2% 6,7% 3,8% 6,4% 4,6% 7,4% 5,1% 6,1% 8,3% 4,9% 6,0%

Ns-Nr 0,5% 0,1% 0,4% 0,2% 0,2% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,3% 0,6% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pensando en las integrantes del Consejo Constitucional, a su juicio, ¿Cuán probable es que se logre una nueva Constitución de consenso entre todos los actores?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Con cuál de las siguientes estrategias de negociación para definir el contenido de la nueva constitución está más de acuerdo Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Mucha 72,7% 74,1% 76,7% 69,6% 73,0% 71,0% 73,9% 76,4% 69,9% 79,6% 63,5% 76,6% 73,4%

Bastante 22,1% 22,5% 18,3% 26,6% 23,5% 24,7% 20,9% 20,2% 20,7% 16,0% 33,0% 20,2% 22,3%

Poco 3,7% 3,0% 3,5% 3,3% 3,0% 3,7% 3,5% 2,6% 8,4% 2,6% 2,6% 2,7% 3,3%

Nada 0,8% 0,4% 0,9% 0,2% 0,2% 0,3% 1,0% 0,3% 0,5% 1,4% 0,2% 0,3% 0,6%

Ns-Nr 0,8% 0,1% 0,5% 0,4% 0,2% 0,3% 0,6% 0,5% 0,5% 0,5% 0,7% 0,2% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 3,1% 3,5% 3,3% 2,4% 5,4% 1,7% 3,6% 5,4% 1,6% 1,8% 3,3% 4,7% 3,3%

Bastante 13,9% 15,3% 14,8% 14,0% 15,7% 8,8% 17,1% 20,9% 10,5% 12,9% 16,0% 16,2% 14,7%

Poco 34,4% 32,6% 36,1% 30,1% 34,4% 28,3% 36,1% 38,3% 31,8% 35,3% 41,1% 28,2% 33,5%

Nada 48,3% 48,4% 45,5% 53,3% 44,4% 61,0% 43,1% 35,0% 55,8% 49,6% 39,3% 50,8% 48,4%

Ns-Nr 0,3% 0,1% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% 0,4% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(La Iglesia Católica)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Los Bomberos)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Mucha 27,9% 23,6% 28,1% 22,7% 26,2% 23,0% 27,1% 28,1% 26,2% 30,4% 25,1% 23,0% 25,7%

Bastante 39,9% 44,6% 37,6% 46,6% 45,5% 39,7% 43,6% 44,6% 33,5% 44,5% 45,2% 41,8% 42,3%

Poco 25,5% 25,5% 24,9% 26,8% 24,1% 29,1% 22,4% 23,9% 30,6% 19,6% 22,2% 29,7% 25,5%

Nada 6,3% 6,0% 8,8% 3,8% 4,1% 8,1% 6,4% 2,5% 9,3% 5,4% 6,7% 5,3% 6,1%

Ns-Nr 0,4% 0,4% 0,7% 0,1% 0,1% 0,0% 0,5% 0,8% 0,3% 0,0% 0,8% 0,3% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 39,7% 34,1% 40,2% 33,3% 35,3% 26,9% 41,5% 46,5% 33,4% 44,4% 41,2% 30,4% 36,8%

Bastante 29,3% 30,4% 30,2% 29,7% 29,0% 28,1% 30,8% 31,4% 23,9% 28,3% 24,5% 36,0% 29,9%

Poco 21,6% 24,7% 19,1% 26,8% 26,6% 31,6% 18,5% 16,1% 26,2% 19,0% 22,0% 25,7% 23,2%

Nada 9,3% 10,8% 10,4% 10,1% 9,0% 13,4% 9,1% 6,0% 16,5% 8,3% 12,3% 7,9% 10,1%

Ns-Nr 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Los Carabineros de Chile)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(La policía de investigaciones (PDI))

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Mucha 31,8% 25,1% 28,8% 28,2% 27,6% 18,3% 34,2% 36,6% 20,3% 32,8% 30,1% 27,0% 28,4%

Bastante 31,5% 31,9% 30,7% 32,5% 32,6% 33,5% 29,0% 32,5% 28,0% 31,1% 29,6% 34,5% 31,7%

Poco 23,1% 21,7% 23,4% 20,3% 24,5% 25,1% 20,9% 20,2% 30,2% 23,0% 19,6% 21,3% 22,4%

Nada 13,6% 21,2% 17,0% 19,0% 15,3% 23,1% 15,8% 10,8% 21,2% 13,1% 20,7% 17,2% 17,5%

Ns-Nr 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 9,8% 16,5% 9,1% 18,5% 12,7% 15,3% 11,1% 13,0% 21,7% 9,6% 13,5% 12,9% 13,3%

Bastante 14,6% 23,2% 18,0% 16,8% 27,6% 20,2% 17,7% 18,9% 20,5% 18,4% 20,7% 17,9% 19,0%

Poco 18,9% 18,6% 17,0% 21,5% 16,8% 17,9% 19,7% 18,6% 14,8% 24,2% 15,4% 18,5% 18,7%

Nada 56,3% 41,6% 56,0% 42,9% 41,7% 46,2% 51,3% 49,5% 41,2% 47,7% 50,4% 50,7% 48,8%

Ns-Nr 0,4% 0,1% 0,0% 0,2% 1,1% 0,4% 0,2% 0,1% 1,9% 0,0% 0,1% 0,0% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(El gobierno)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Las Fuerzas Armadas)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

15



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 11,9% 12,1% 10,0% 15,8% 8,5% 12,7% 10,8% 12,5% 12,9% 13,4% 13,8% 9,7% 12,0%

Bastante 34,7% 37,8% 36,3% 35,0% 39,7% 33,2% 36,8% 40,8% 38,0% 39,6% 40,8% 31,0% 36,3%

Poco 37,3% 34,6% 33,9% 38,6% 35,3% 31,4% 40,1% 37,6% 36,6% 38,3% 36,1% 34,1% 35,9%

Nada 15,7% 15,1% 19,6% 10,2% 15,7% 22,8% 12,0% 8,2% 12,4% 8,5% 9,1% 24,5% 15,4%

Ns-Nr 0,4% 0,3% 0,2% 0,3% 0,8% 0,0% 0,3% 0,9% 0,2% 0,2% 0,3% 0,6% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 3,9% 1,4% 2,8% 2,7% 2,1% 4,0% 1,8% 1,6% 1,0% 6,1% 0,9% 2,0% 2,6%

Bastante 15,1% 15,3% 8,6% 17,5% 29,1% 17,2% 13,3% 14,7% 16,9% 13,9% 12,4% 17,3% 15,2%

Poco 40,1% 53,9% 45,4% 49,2% 47,6% 43,9% 46,8% 53,1% 49,8% 49,3% 52,9% 41,6% 47,2%

Nada 40,7% 29,0% 42,9% 30,4% 20,9% 34,8% 38,0% 30,2% 32,0% 30,7% 33,8% 38,6% 34,7%

Ns-Nr 0,1% 0,4% 0,3% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Los tribunales de Justicia)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(FONASA)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

16



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 1,0% 0,4% 1,3% 0,2% 0,1% 0,9% 0,2% 1,1% 2,7% 0,3% 0,9% 0,2% 0,7%

Bastante 3,1% 5,6% 1,9% 6,3% 7,1% 6,0% 2,7% 4,1% 7,7% 2,0% 1,9% 6,5% 4,4%

Poco 35,8% 30,3% 28,7% 34,5% 42,0% 30,3% 33,7% 36,5% 25,8% 37,9% 32,2% 32,6% 33,0%

Nada 59,8% 63,5% 67,9% 58,6% 50,7% 62,7% 63,3% 57,8% 63,8% 59,9% 64,7% 60,3% 61,7%

Ns-Nr 0,2% 0,2% 0,2% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 6,7% 1,7% 4,0% 5,0% 2,2% 5,7% 3,2% 3,0% 3,3% 4,4% 7,7% 2,1% 4,1%

Bastante 17,7% 17,3% 11,5% 21,4% 25,6% 10,7% 18,7% 26,9% 9,4% 16,8% 16,9% 20,8% 17,5%

Poco 39,1% 51,9% 48,6% 41,2% 48,2% 49,2% 43,1% 43,6% 49,1% 47,5% 49,2% 41,4% 45,7%

Nada 36,1% 28,9% 35,5% 32,2% 23,5% 34,4% 35,0% 25,6% 38,1% 31,0% 25,8% 35,5% 32,4%

Ns-Nr 0,4% 0,1% 0,3% 0,2% 0,4% 0,0% 0,1% 0,9% 0,2% 0,3% 0,4% 0,2% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(El Consejo Constitucional)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Los partidos políticos)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

17



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 1,1% 0,2% 1,1% 0,2% 0,1% 1,1% 0,4% 0,1% 2,7% 0,2% 0,3% 0,5% 0,6%

Bastante 3,0% 4,1% 2,4% 4,8% 4,2% 2,5% 2,8% 6,5% 4,2% 3,0% 2,7% 4,4% 3,6%

Poco 34,0% 37,1% 30,3% 36,6% 48,7% 33,4% 36,3% 38,2% 35,0% 35,0% 36,0% 35,8% 35,6%

Nada 61,6% 57,7% 65,2% 57,9% 47,1% 63,1% 60,0% 53,6% 57,8% 60,6% 60,2% 59,3% 59,6%

Ns-Nr 0,3% 0,8% 0,9% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 1,6% 0,2% 1,2% 0,8% 0,1% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 5,3% 2,9% 3,8% 3,4% 6,4% 4,1% 3,7% 4,6% 4,3% 5,1% 2,9% 4,1% 4,1%

Bastante 20,7% 19,0% 10,8% 23,6% 37,1% 12,7% 21,2% 29,3% 13,9% 20,0% 19,2% 21,8% 19,8%

Poco 35,2% 49,9% 44,7% 41,5% 40,1% 47,9% 38,2% 40,8% 47,8% 43,2% 44,2% 40,1% 42,8%

Nada 38,4% 27,7% 40,3% 30,9% 16,0% 35,3% 36,3% 24,5% 33,7% 31,0% 33,6% 33,6% 32,9%

Ns-Nr 0,4% 0,4% 0,3% 0,6% 0,4% 0,0% 0,7% 0,7% 0,4% 0,7% 0,2% 0,4% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(La Comisión Experta)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Los Parlamentarios)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

18



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 5,5% 4,6% 5,5% 3,9% 6,4% 3,7% 4,1% 8,4% 6,6% 4,5% 5,9% 4,3% 5,0%

Bastante 32,4% 19,2% 18,3% 31,0% 34,1% 21,3% 28,5% 28,7% 19,3% 22,0% 25,1% 30,1% 25,6%

Poco 37,8% 47,1% 50,1% 37,7% 32,4% 44,8% 41,8% 40,1% 37,6% 48,0% 47,9% 37,5% 42,6%

Nada 24,1% 28,8% 25,7% 27,3% 27,1% 30,2% 25,5% 21,9% 36,5% 25,4% 20,2% 28,0% 26,5%

Ns-Nr 0,2% 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,8% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 7,5% 8,1% 4,8% 10,4% 10,4% 8,4% 6,8% 8,1% 8,4% 5,6% 6,2% 9,9% 7,8%

Bastante 26,0% 30,1% 24,5% 27,7% 40,0% 25,5% 29,6% 30,3% 13,6% 28,0% 28,3% 32,5% 28,1%

Poco 36,5% 44,9% 43,6% 39,7% 35,1% 38,6% 41,7% 43,2% 46,1% 46,9% 41,5% 34,9% 40,8%

Nada 29,8% 16,9% 27,0% 22,2% 14,2% 27,6% 21,6% 18,3% 31,6% 19,5% 23,8% 22,6% 23,2%

Ns-Nr 0,2% 0,0% 0,1% 0,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,1% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(La municipalidad de su comuna)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Las grandes empresas)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

19



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 2,6% 2,0% 1,4% 2,9% 3,4% 0,9% 2,2% 4,6% 1,7% 2,0% 1,4% 3,2% 2,3%

Bastante 19,4% 16,5% 15,0% 20,4% 20,6% 14,9% 16,6% 24,6% 15,8% 11,9% 20,0% 21,1% 17,9%

Poco 34,4% 27,5% 29,1% 31,3% 34,9% 30,2% 31,3% 31,2% 30,6% 31,4% 31,7% 30,1% 30,8%

Nada 43,3% 53,8% 54,2% 45,2% 41,1% 53,8% 49,8% 38,9% 51,4% 54,3% 46,7% 45,5% 48,7%

Ns-Nr 0,4% 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,6% 0,5% 0,4% 0,2% 0,1% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 5,0% 2,3% 2,2% 4,4% 5,8% 1,1% 3,4% 8,1% 2,5% 2,9% 3,1% 4,7% 3,6%

Bastante 23,0% 14,9% 15,8% 20,3% 24,3% 11,7% 20,0% 28,9% 14,8% 19,0% 22,0% 18,2% 18,9%

Poco 30,9% 32,7% 32,3% 32,1% 29,8% 34,7% 30,8% 28,6% 33,8% 30,5% 32,2% 31,9% 31,8%

Nada 40,9% 49,7% 49,5% 42,6% 40,1% 52,5% 45,6% 33,7% 48,5% 47,4% 42,6% 44,9% 45,4%

Ns-Nr 0,2% 0,3% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,7% 0,5% 0,2% 0,2% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(AFPs)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuánta confianza tiene Usted en las siguientes instituciones?

(Isapres)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

20



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Igualdad 8,2% 12,7% 9,4% 11,0% 12,9% 11,1% 11,5% 8,3% 14,5% 5,3% 14,3% 10,3% 10,5%

Justicia 21,9% 32,8% 32,6% 22,9% 23,6% 32,4% 26,1% 21,4% 23,4% 30,8% 27,3% 26,8% 27,5%

Solidaridad 6,3% 5,0% 4,3% 6,6% 7,4% 3,9% 6,2% 7,7% 2,5% 7,3% 3,4% 7,0% 5,7%

Igualdad de género 2,0% 5,3% 1,7% 5,9% 3,8% 7,0% 2,2% 0,3% 9,3% 2,1% 3,2% 3,2% 3,7%

Libertad 25,9% 11,5% 14,8% 21,3% 22,7% 15,7% 17,8% 24,0% 18,6% 13,3% 18,8% 21,6% 18,5%

Probidad 9,2% 10,9% 8,5% 12,8% 7,9% 6,4% 11,2% 14,5% 13,1% 12,4% 9,2% 8,2% 10,1%

Libre competencia 4,4% 1,5% 2,4% 2,7% 5,3% 1,7% 4,5% 2,8% 3,2% 3,4% 2,4% 2,9% 3,0%

Responsabilidad fiscal 10,7% 6,3% 10,1% 6,6% 8,0% 9,7% 7,9% 7,1% 5,0% 7,4% 7,9% 10,5% 8,4%

Respeto 5,9% 8,9% 9,7% 5,3% 5,8% 6,6% 7,1% 9,2% 7,3% 10,1% 9,5% 4,6% 7,4%

Ninguno de los anteriores 3,9% 4,7% 4,8% 4,5% 2,3% 3,9% 4,9% 4,3% 2,8% 4,4% 3,9% 4,9% 4,3%

Ns-Nr 1,5% 0,4% 1,8% 0,3% 0,1% 1,7% 0,5% 0,5% 0,4% 3,4% 0,2% 0,1% 1,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Igualdad 9,3% 10,3% 8,1% 12,1% 9,1% 10,5% 11,1% 7,0% 6,8% 15,5% 5,4% 10,0% 9,8%

Justicia 24,0% 22,7% 23,0% 25,1% 19,9% 17,1% 27,3% 27,7% 22,6% 25,1% 18,3% 25,5% 23,3%

Solidaridad 6,9% 4,5% 5,0% 4,5% 10,0% 4,6% 7,0% 5,4% 4,2% 8,1% 6,3% 4,2% 5,6%

Igualdad de género 1,3% 6,6% 5,7% 3,2% 1,7% 7,8% 1,2% 2,0% 10,4% 1,5% 7,3% 1,7% 4,1%

Libertad 15,0% 5,3% 12,4% 6,4% 11,5% 11,2% 7,7% 11,0% 7,9% 9,8% 8,0% 11,8% 9,9%

Probidad 11,0% 11,4% 9,1% 13,3% 12,2% 7,6% 13,3% 14,3% 10,4% 8,7% 11,8% 12,6% 11,2%

Libre competencia 8,4% 4,2% 5,1% 6,2% 9,3% 4,2% 7,6% 7,4% 6,0% 5,4% 5,1% 7,4% 6,2%

Responsabilidad fiscal 15,9% 20,6% 17,4% 21,9% 12,4% 23,3% 15,7% 14,3% 24,3% 9,7% 25,9% 17,3% 18,4%

Respeto 6,2% 12,9% 11,5% 7,0% 11,3% 10,1% 8,6% 10,6% 5,8% 14,9% 7,3% 9,1% 9,7%

Ninguno de los anteriores 1,9% 1,7% 2,7% 0,4% 2,6% 3,6% 0,7% 0,3% 1,5% 1,4% 4,7% 0,3% 1,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En segundo lugar, ¿qué otro principio considera Usted como el más importante?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuál de los siguientes principios que deberían incluirse en una nueva constitución es el más importante para Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

21



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Igualdad 2,9% 1,5% 2,3% 1,6% 3,4% 0,6% 3,2% 3,2% 1,8% 1,9% 2,2% 2,4% 2,2%

Justicia 1,4% 2,0% 2,0% 1,9% 0,6% 0,8% 2,6% 2,1% 2,1% 2,4% 1,6% 1,2% 1,7%

Solidaridad 3,8% 7,8% 6,6% 5,2% 5,2% 9,9% 3,5% 2,5% 2,8% 3,1% 10,1% 5,9% 5,8%

Igualdad de género 47,4% 24,1% 33,6% 35,9% 39,6% 31,8% 35,5% 41,3% 30,4% 32,4% 37,6% 37,5% 35,4%

Libertad 3,0% 1,4% 1,7% 3,0% 1,5% 3,3% 1,7% 1,0% 4,5% 3,1% 1,3% 1,4% 2,2%

Probidad 2,0% 3,0% 2,7% 2,8% 1,2% 1,8% 2,3% 3,9% 5,3% 1,6% 2,3% 2,3% 2,5%

Libre competencia 13,5% 19,5% 12,1% 19,5% 22,8% 18,0% 18,5% 11,7% 17,6% 15,3% 14,2% 18,6% 16,6%

Responsabilidad fiscal 2,8% 4,5% 4,6% 2,9% 2,9% 1,7% 4,1% 6,2% 3,4% 3,5% 4,3% 3,5% 3,7%

Respeto 1,5% 1,3% 1,2% 1,6% 1,4% 1,1% 2,1% 0,9% 1,0% 2,5% 1,0% 1,1% 1,4%

Ninguno de los anteriores 16,3% 29,4% 25,1% 22,7% 17,6% 23,0% 23,1% 22,9% 27,7% 22,9% 23,2% 21,5% 23,0%

Ns-Nr 5,3% 5,6% 8,2% 2,9% 3,8% 8,0% 3,3% 4,3% 3,4% 11,2% 2,2% 4,5% 5,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 34,5% 50,3% 46,6% 40,0% 36,9% 41,7% 48,4% 36,1% 62,4% 45,5% 37,8% 37,6% 42,6%

De acuerdo 31,9% 32,8% 33,6% 33,0% 27,2% 33,2% 31,8% 31,8% 21,8% 36,1% 35,3% 31,5% 32,4%

En desacuerdo 17,8% 13,1% 12,1% 16,0% 23,7% 10,3% 14,6% 24,8% 11,1% 12,8% 18,3% 16,6% 15,4%

Muy en desacuerdo 15,6% 3,6% 7,7% 10,6% 12,0% 14,8% 4,8% 7,3% 4,2% 5,5% 8,5% 14,2% 9,5%

Ns-Nr 0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,1% 0,6% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Gratuidad para la Educación Superior)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuál de los siguientes principios que deberían incluirse en una nueva constitución es el menos importante para Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

22



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 37,7% 43,3% 43,2% 40,8% 32,3% 35,9% 44,7% 42,5% 43,4% 38,6% 44,9% 38,3% 40,6%

De acuerdo 40,4% 40,4% 43,5% 34,4% 46,1% 44,4% 37,0% 38,6% 39,2% 46,6% 36,9% 39,0% 40,4%

En desacuerdo 15,2% 10,0% 8,2% 17,5% 13,0% 14,2% 11,3% 11,4% 12,2% 6,7% 12,8% 16,1% 12,5%

Muy en desacuerdo 6,1% 5,5% 4,4% 6,4% 8,3% 4,9% 6,1% 6,7% 4,2% 6,9% 4,7% 6,2% 5,8%

Ns-Nr 0,7% 0,8% 0,7% 0,9% 0,3% 0,5% 1,0% 0,7% 1,0% 1,2% 0,6% 0,4% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 40,5% 60,3% 51,3% 52,1% 45,3% 51,4% 50,7% 49,4% 60,1% 49,9% 47,6% 50,2% 50,7%

De acuerdo 48,9% 35,0% 42,9% 40,7% 41,1% 43,8% 39,6% 41,5% 35,8% 40,2% 46,3% 41,8% 41,8%

En desacuerdo 6,0% 2,9% 3,2% 4,0% 9,5% 2,4% 6,6% 4,8% 2,8% 6,3% 3,1% 4,6% 4,4%

Muy en desacuerdo 4,1% 1,5% 2,2% 3,1% 3,8% 2,3% 2,7% 3,7% 0,8% 3,0% 3,0% 3,1% 2,8%

Ns-Nr 0,5% 0,3% 0,5% 0,2% 0,4% 0,1% 0,4% 0,6% 0,5% 0,6% 0,0% 0,4% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Reconocer el Trabajo doméstico y de cuidados)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Defensoría del Pueblo o de las personas)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

23



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 16,9% 13,5% 17,8% 13,2% 11,9% 12,9% 15,0% 18,9% 14,2% 15,3% 16,3% 14,6% 15,1%

De acuerdo 13,7% 8,2% 12,2% 10,0% 9,2% 4,6% 14,5% 16,0% 12,9% 8,9% 14,2% 9,4% 10,9%

En desacuerdo 29,3% 32,8% 35,8% 26,7% 27,9% 27,7% 34,4% 32,1% 24,5% 41,7% 26,8% 29,0% 31,1%

Muy en desacuerdo 39,9% 45,1% 33,9% 49,8% 50,6% 54,8% 35,8% 32,1% 48,2% 33,3% 42,5% 46,8% 42,6%

Ns-Nr 0,3% 0,4% 0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,3% 0,9% 0,2% 0,8% 0,1% 0,2% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 18,2% 31,4% 24,0% 26,2% 24,6% 26,9% 24,5% 22,4% 41,8% 23,8% 25,0% 20,5% 25,0%

De acuerdo 25,8% 39,0% 34,6% 32,9% 25,8% 38,3% 31,3% 25,0% 23,8% 37,7% 28,1% 34,7% 32,6%

En desacuerdo 25,4% 18,9% 22,5% 20,8% 24,1% 16,3% 22,4% 30,9% 16,3% 24,0% 23,1% 22,0% 22,1%

Muy en desacuerdo 30,2% 10,4% 18,8% 19,5% 25,4% 18,4% 21,0% 21,4% 17,7% 14,2% 23,5% 22,4% 20,1%

Ns-Nr 0,4% 0,3% 0,2% 0,6% 0,2% 0,0% 0,7% 0,3% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Paridad entre hombres y mujeres en el Congreso Nacional)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Prohibición del aborto bajo cualquier circunstancia)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

24



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 63,2% 58,8% 63,2% 59,0% 58,8% 54,2% 64,5% 66,8% 63,9% 54,3% 55,6% 67,4% 60,9%

De acuerdo 26,5% 33,4% 30,3% 30,3% 28,6% 35,6% 27,5% 24,5% 27,0% 33,7% 37,4% 24,3% 30,1%

En desacuerdo 6,0% 5,6% 3,6% 6,8% 9,7% 6,4% 5,4% 5,2% 3,7% 7,8% 4,7% 5,8% 5,8%

Muy en desacuerdo 4,2% 1,8% 2,6% 3,5% 2,7% 3,7% 2,4% 2,5% 5,1% 4,2% 1,4% 2,5% 3,0%

Ns-Nr 0,1% 0,4% 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,1% 0,9% 0,2% 0,0% 0,9% 0,0% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 74,0% 63,1% 67,6% 70,3% 66,1% 61,8% 74,6% 70,8% 71,3% 65,0% 68,0% 70,0% 68,4%

De acuerdo 14,4% 26,9% 23,6% 18,5% 18,1% 27,0% 16,0% 17,2% 21,5% 22,2% 22,2% 18,8% 20,8%

En desacuerdo 5,7% 4,3% 3,6% 5,1% 8,8% 4,2% 5,3% 5,9% 2,1% 5,4% 5,6% 5,3% 5,0%

Muy en desacuerdo 5,7% 4,7% 4,4% 5,8% 6,1% 6,9% 3,1% 5,3% 4,6% 6,6% 3,6% 5,4% 5,2%

Ns-Nr 0,2% 0,9% 0,7% 0,3% 0,9% 0,1% 1,0% 0,7% 0,5% 0,8% 0,6% 0,5% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Heredabilidad e inexpropiabilidad de fondos de pensiones)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Libertad de elección del régimen de salud)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

25



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 10,2% 22,0% 15,3% 16,8% 17,8% 16,5% 16,2% 16,0% 18,9% 13,1% 15,4% 18,0% 16,3%

De acuerdo 21,3% 32,7% 27,2% 28,3% 24,2% 31,8% 24,7% 23,0% 34,4% 27,6% 23,9% 26,6% 27,1%

En desacuerdo 22,8% 21,1% 26,5% 17,2% 20,0% 18,1% 23,5% 25,9% 18,2% 27,7% 25,6% 17,1% 21,9%

Muy en desacuerdo 45,5% 24,1% 30,9% 37,5% 37,8% 33,5% 35,3% 35,2% 28,2% 31,4% 34,9% 38,2% 34,5%

Ns-Nr 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 33,2% 49,1% 41,4% 43,4% 36,3% 41,7% 44,3% 36,8% 53,4% 45,3% 37,8% 37,4% 41,4%

De acuerdo 19,3% 26,8% 24,8% 22,5% 19,8% 22,2% 23,7% 23,9% 21,9% 24,7% 25,3% 21,2% 23,1%

En desacuerdo 29,4% 19,5% 25,6% 20,8% 29,2% 23,4% 22,2% 28,6% 16,5% 17,8% 28,3% 28,3% 24,3%

Muy en desacuerdo 17,8% 4,2% 7,9% 12,9% 14,3% 12,6% 9,2% 10,1% 7,3% 11,6% 8,2% 13,0% 10,8%

Ns-Nr 0,3% 0,4% 0,3% 0,4% 0,5% 0,0% 0,6% 0,6% 0,8% 0,6% 0,4% 0,1% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Prohibición del lucro en instituciones privadas de salud)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Escaños reservados para pueblos indígenas en el Congreso Nacional)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

26



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 27,7% 21,0% 28,7% 23,1% 14,0% 25,0% 23,9% 23,4% 38,1% 22,6% 22,0% 22,4% 24,3%

De acuerdo 32,2% 36,5% 34,6% 33,9% 35,4% 32,5% 38,2% 32,5% 31,1% 35,4% 38,7% 32,3% 34,5%

En desacuerdo 23,5% 32,1% 26,7% 28,4% 30,1% 32,6% 23,9% 25,8% 21,2% 29,8% 23,4% 31,5% 27,9%

Muy en desacuerdo 16,3% 10,1% 9,9% 14,1% 20,4% 9,9% 13,6% 17,7% 9,2% 12,0% 15,8% 13,4% 13,1%

Ns-Nr 0,3% 0,3% 0,2% 0,5% 0,1% 0,0% 0,4% 0,7% 0,4% 0,3% 0,1% 0,4% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 61,9% 56,2% 57,8% 61,9% 55,0% 58,0% 62,1% 56,3% 65,9% 53,9% 60,9% 58,8% 59,0%

De acuerdo 29,7% 35,5% 33,1% 29,5% 39,5% 31,1% 32,5% 35,5% 29,5% 41,1% 33,3% 27,9% 32,7%

En desacuerdo 6,6% 6,5% 7,1% 6,9% 3,8% 10,0% 3,6% 4,9% 3,3% 2,3% 3,5% 12,0% 6,5%

Muy en desacuerdo 1,6% 1,5% 1,7% 1,4% 1,4% 0,7% 1,6% 2,8% 0,9% 1,9% 2,2% 1,1% 1,5%

Ns-Nr 0,2% 0,4% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 0,6% 0,4% 0,8% 0,0% 0,2% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(SERNAC con más poderes )

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Iniciativa popular para derogar total o parcialmente algunas leyes)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

27



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 56,6% 71,7% 64,7% 64,6% 62,8% 70,3% 61,5% 58,6% 69,6% 69,5% 60,3% 61,9% 64,4%

De acuerdo 40,0% 25,4% 31,5% 33,4% 33,4% 28,3% 34,5% 36,5% 26,5% 28,3% 36,1% 34,8% 32,5%

En desacuerdo 2,2% 1,9% 2,3% 1,4% 3,0% 1,3% 2,4% 2,9% 2,6% 1,1% 2,2% 2,4% 2,1%

Muy en desacuerdo 0,9% 0,8% 1,3% 0,5% 0,6% 0,1% 1,2% 1,7% 1,0% 0,8% 1,2% 0,7% 0,9%

Ns-Nr 0,3% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,4% 0,3% 0,2% 0,3% 0,2% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 8,8% 3,7% 4,4% 8,2% 6,3% 6,8% 5,4% 6,3% 4,1% 5,4% 5,7% 7,6% 6,2%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
46,5% 40,4% 45,2% 41,5% 42,6% 42,3% 44,4% 43,6% 39,3% 40,0% 42,1% 47,5% 43,4%

Debería tener un rol principal 44,0% 54,9% 49,3% 49,8% 49,9% 50,6% 48,8% 49,0% 55,9% 53,5% 51,8% 43,8% 49,6%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,3% 0,6% 0,6% 0,3% 0,4% 0,0% 0,7% 0,9% 0,6% 0,8% 0,2% 0,3% 0,4%

Ns-Nr 0,4% 0,5% 0,5% 0,1% 0,8% 0,3% 0,7% 0,3% 0,0% 0,3% 0,2% 0,8% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Atención de salud)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes propuestas para incluir en la nueva constitución?

(Protección del medio ambiente)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

28



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 11,3% 5,4% 7,2% 10,3% 6,5% 7,6% 9,1% 8,3% 6,6% 5,6% 8,6% 10,3% 8,3%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
38,5% 29,9% 33,6% 32,8% 39,0% 29,6% 35,5% 39,5% 33,3% 37,3% 27,5% 36,4% 34,1%

Debería tener un rol principal 48,9% 63,2% 57,3% 56,2% 53,3% 61,8% 54,3% 50,0% 59,7% 54,9% 62,5% 52,2% 56,3%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,7% 1,4% 1,6% 0,7% 0,4% 0,5% 1,0% 1,9% 0,5% 2,0% 1,1% 0,6% 1,0%

Ns-Nr 0,6% 0,0% 0,3% 0,2% 0,8% 0,5% 0,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,3% 0,5% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 11,7% 4,4% 6,3% 9,9% 7,9% 7,5% 8,4% 8,1% 5,8% 4,7% 8,0% 10,6% 8,0%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
46,4% 43,4% 46,7% 41,7% 47,3% 46,0% 42,0% 47,0% 39,3% 47,0% 45,1% 45,1% 44,9%

Debería tener un rol principal 40,9% 51,1% 46,1% 47,4% 43,4% 45,7% 48,6% 43,5% 54,4% 47,5% 45,6% 43,2% 46,2%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,5% 0,7% 0,5% 0,7% 0,5% 0,3% 0,5% 1,0% 0,6% 0,7% 0,4% 0,5% 0,6%

Ns-Nr 0,5% 0,4% 0,4% 0,3% 0,8% 0,5% 0,5% 0,4% 0,0% 0,2% 0,8% 0,5% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Educación secundaria)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Educación básica)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

29



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 15,0% 5,2% 7,2% 13,2% 10,3% 10,0% 9,7% 10,3% 5,8% 5,9% 14,0% 11,3% 10,0%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
47,7% 38,1% 40,2% 43,8% 48,2% 39,8% 43,1% 47,2% 41,7% 42,3% 37,2% 46,8% 42,8%

Debería tener un rol principal 36,5% 52,6% 48,0% 42,7% 40,2% 46,3% 46,2% 40,2% 52,0% 44,3% 48,3% 40,6% 44,7%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,3% 4,1% 4,4% 0,3% 0,7% 3,7% 0,8% 1,9% 0,5% 7,4% 0,2% 0,8% 2,3%

Ns-Nr 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,7% 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2% 0,2% 0,4% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 16,2% 6,9% 8,7% 13,8% 13,3% 9,1% 12,1% 14,3% 9,8% 9,3% 11,8% 13,0% 11,4%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
38,5% 36,8% 39,3% 35,6% 37,9% 38,1% 36,3% 38,7% 34,2% 34,7% 36,8% 41,1% 37,7%

Debería tener un rol principal 44,3% 54,1% 49,8% 49,5% 47,4% 51,6% 50,0% 44,7% 54,3% 53,6% 49,9% 44,7% 49,3%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,5% 2,0% 2,1% 0,6% 0,5% 0,6% 1,7% 1,8% 1,6% 2,2% 1,0% 0,7% 1,3%

Ns-Nr 0,5% 0,2% 0,1% 0,4% 0,9% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,4% 0,5% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Pensiones)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Educación superior)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

30



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 14,5% 3,9% 7,6% 11,1% 8,3% 9,5% 8,8% 8,8% 6,9% 6,5% 10,2% 10,7% 9,1%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
43,6% 42,5% 45,0% 41,7% 40,6% 40,7% 44,4% 44,9% 47,2% 48,2% 37,2% 42,1% 43,0%

Debería tener un rol principal 41,0% 52,6% 46,3% 46,8% 49,6% 49,4% 45,5% 45,1% 44,2% 44,3% 52,0% 46,5% 47,0%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,4% 1,0% 0,9% 0,4% 0,7% 0,1% 1,2% 1,0% 1,7% 1,0% 0,2% 0,5% 0,7%

Ns-Nr 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,7% 0,3% 0,1% 0,3% 0,0% 0,1% 0,4% 0,3% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 15,4% 5,2% 6,2% 13,7% 13,3% 8,9% 10,8% 11,3% 5,9% 8,7% 8,7% 13,4% 10,2%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
36,1% 33,3% 35,4% 30,9% 41,9% 32,1% 35,9% 37,0% 30,2% 37,8% 32,2% 35,6% 34,7%

Debería tener un rol principal 47,6% 60,1% 57,1% 54,6% 43,3% 58,4% 51,9% 49,7% 63,1% 51,6% 58,6% 49,9% 54,0%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,5% 1,1% 1,0% 0,7% 0,4% 0,2% 1,2% 1,3% 0,8% 1,5% 0,2% 0,7% 0,8%

Ns-Nr 0,5% 0,3% 0,3% 0,1% 1,2% 0,3% 0,1% 0,7% 0,0% 0,5% 0,3% 0,4% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Agua potable)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Transporte público)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

31



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 19,8% 6,6% 7,2% 17,7% 18,7% 13,7% 12,0% 13,3% 7,0% 9,3% 16,4% 15,2% 13,0%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
43,5% 42,1% 43,1% 42,2% 43,4% 40,5% 42,5% 46,9% 42,2% 45,7% 41,9% 41,7% 42,8%

Debería tener un rol principal 35,6% 50,2% 48,6% 39,1% 36,6% 45,4% 44,2% 37,9% 49,7% 44,1% 40,6% 41,9% 43,1%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,5% 1,1% 0,9% 0,9% 0,4% 0,2% 1,1% 1,4% 1,0% 0,9% 0,5% 0,9% 0,8%

Ns-Nr 0,6% 0,0% 0,3% 0,1% 0,8% 0,3% 0,2% 0,6% 0,2% 0,1% 0,5% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 24,8% 8,5% 10,1% 21,2% 23,6% 16,3% 16,8% 16,2% 10,2% 11,6% 20,9% 18,7% 16,5%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
44,0% 47,7% 45,3% 46,4% 46,5% 46,1% 44,3% 47,9% 52,0% 46,0% 42,9% 45,9% 45,9%

Debería tener un rol principal 29,3% 38,8% 39,7% 30,4% 27,1% 32,1% 36,8% 33,8% 35,7% 33,5% 35,4% 33,3% 34,2%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
1,3% 5,0% 4,8% 1,9% 1,8% 5,1% 2,0% 1,7% 1,9% 8,7% 0,4% 1,8% 3,2%

Ns-Nr 0,5% 0,0% 0,1% 0,1% 1,0% 0,3% 0,1% 0,4% 0,2% 0,2% 0,3% 0,3% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Gas)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Energía eléctrica)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

32



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 42,6% 35,9% 27,4% 49,3% 48,8% 43,1% 37,5% 34,9% 30,8% 41,2% 40,2% 39,7% 39,1%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
42,6% 44,1% 51,3% 38,0% 33,5% 42,5% 43,7% 44,5% 52,7% 44,4% 38,5% 42,9% 43,4%

Debería tener un rol principal 9,9% 12,7% 13,7% 8,8% 10,3% 8,8% 12,1% 14,3% 13,0% 8,0% 11,1% 13,0% 11,3%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
4,4% 6,9% 7,3% 3,5% 6,1% 5,2% 6,6% 5,2% 3,5% 5,6% 9,7% 3,9% 5,7%

Ns-Nr 0,5% 0,4% 0,3% 0,4% 1,3% 0,4% 0,1% 1,1% 0,0% 0,7% 0,4% 0,5% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Debería tener un rol mínimo 19,6% 8,6% 9,5% 16,9% 19,9% 9,7% 17,2% 16,4% 11,7% 9,6% 15,9% 16,2% 14,0%

Debería tener un rol compartido con el 

sector privado
47,2% 37,6% 44,3% 39,3% 43,9% 46,4% 37,9% 41,6% 42,0% 49,8% 37,4% 40,6% 42,3%

Debería tener un rol principal 32,2% 51,3% 44,4% 42,1% 34,7% 43,1% 42,7% 39,4% 44,9% 38,0% 45,2% 41,8% 42,0%

No está segura-o sobre el tipo de rol que 

debería tener
0,5% 2,4% 1,7% 1,6% 0,6% 0,5% 2,1% 2,2% 1,2% 2,4% 1,2% 1,1% 1,5%

Ns-Nr 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,9% 0,3% 0,1% 0,5% 0,2% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Producción y venta de minerales (cobre y litio)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su opinión, independiente del sector político que esté en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación de servicios esenciales tales como…?

(Telefonía móvil)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

33



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 20,2% 12,0% 16,5% 16,0% 14,5% 13,7% 13,8% 22,7% 30,5% 15,3% 14,9% 12,6% 16,0%

De acuerdo 39,3% 33,5% 38,2% 33,3% 38,5% 40,4% 34,3% 32,6% 25,2% 31,9% 37,8% 41,7% 36,3%

En desacuerdo 27,3% 39,9% 31,6% 37,2% 31,7% 33,8% 36,0% 30,6% 28,8% 37,6% 34,1% 32,7% 33,8%

Muy en desacuerdo 12,7% 14,0% 13,4% 12,7% 14,7% 12,0% 15,4% 12,7% 14,8% 14,6% 12,6% 12,6% 13,4%

Ns-Nr 0,5% 0,5% 0,3% 0,7% 0,6% 0,0% 0,5% 1,3% 0,6% 0,6% 0,6% 0,4% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 33,9% 40,8% 34,0% 40,7% 39,5% 36,0% 39,3% 37,1% 45,0% 38,5% 28,3% 39,9% 37,4%

De acuerdo 50,1% 40,4% 46,8% 44,3% 42,4% 47,2% 42,1% 45,9% 38,7% 48,1% 44,4% 45,7% 45,1%

En desacuerdo 11,1% 15,5% 14,4% 12,3% 13,1% 13,3% 13,9% 12,8% 10,6% 10,2% 22,5% 10,7% 13,4%

Muy en desacuerdo 4,5% 2,2% 3,8% 2,4% 4,0% 2,5% 4,3% 3,1% 5,0% 3,1% 2,8% 3,2% 3,3%

Ns-Nr 0,4% 1,2% 1,0% 0,4% 1,0% 1,0% 0,3% 1,1% 0,6% 0,2% 2,0% 0,5% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones sobre las pensiones en Chile?

(Los empleadores debiesen aportar un porcentaje para las pensiones de sus trabajadores)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones sobre las pensiones en Chile?

(Las personas debiesen recibir pensiones de acuerdo a su propia capacidad de ahorro)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

34



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 35,5% 34,6% 35,9% 35,5% 31,4% 31,2% 38,8% 36,1% 48,5% 34,6% 28,2% 35,3% 35,0%

De acuerdo 31,4% 31,7% 31,2% 29,0% 38,8% 31,4% 33,1% 29,6% 23,3% 32,9% 40,3% 27,8% 31,5%

En desacuerdo 19,5% 26,5% 22,6% 24,4% 21,4% 27,1% 19,5% 21,5% 18,9% 24,4% 20,1% 25,4% 23,1%

Muy en desacuerdo 13,3% 6,8% 9,9% 10,7% 8,0% 9,9% 8,3% 12,2% 8,8% 7,8% 11,2% 10,8% 9,9%

Ns-Nr 0,3% 0,5% 0,4% 0,5% 0,3% 0,4% 0,3% 0,6% 0,5% 0,3% 0,2% 0,6% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy de acuerdo 29,3% 23,1% 29,7% 24,6% 19,2% 22,7% 26,9% 30,4% 28,8% 29,4% 20,0% 26,9% 26,1%

De acuerdo 32,6% 38,4% 35,1% 35,9% 35,7% 38,1% 34,6% 32,7% 27,3% 38,6% 45,0% 30,4% 35,5%

En desacuerdo 23,1% 27,0% 23,7% 23,5% 33,4% 24,6% 24,8% 26,4% 25,7% 21,5% 24,3% 27,6% 25,1%

Muy en desacuerdo 14,8% 10,9% 11,5% 15,2% 10,6% 14,5% 12,9% 9,9% 18,0% 10,2% 10,2% 14,5% 12,8%

Ns-Nr 0,3% 0,6% 0,0% 0,8% 1,0% 0,2% 0,8% 0,5% 0,2% 0,3% 0,5% 0,7% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones sobre las pensiones en Chile?

(El Estado, a través de impuestos, debiese contribuir a mejorar solo las pensiones más bajas)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones sobre las pensiones en Chile?

(El Estado, a través de impuestos, debiese contribuir a mejorar las pensiones de todas las personas)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

35



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

,00 1,4% 1,4% 2,0% 0,9% 1,1% 0,3% 1,6% 2,9% 0,9% 1,9% 1,5% 1,2% 1,4%

1,00 15,6% 7,4% 8,4% 13,6% 14,7% 11,1% 9,9% 13,9% 11,6% 7,2% 11,1% 14,1% 11,4%

2,00 26,8% 22,8% 17,6% 29,7% 33,8% 28,3% 22,2% 22,5% 29,4% 22,2% 18,9% 28,5% 24,7%

3,00 24,4% 24,4% 24,0% 26,1% 21,5% 19,9% 27,9% 27,0% 20,6% 31,9% 23,3% 21,5% 24,4%

4,00 16,6% 25,3% 29,7% 13,5% 14,0% 24,5% 18,9% 18,5% 18,4% 21,2% 23,0% 20,6% 21,1%

5,00 10,4% 13,9% 12,1% 12,2% 12,7% 12,6% 13,1% 10,4% 11,0% 11,9% 15,8% 10,6% 12,2%

6,00 2,9% 1,9% 3,1% 2,0% 1,3% 1,3% 3,4% 2,9% 4,7% 1,7% 3,1% 1,7% 2,4%

7,00 1,0% 1,1% 1,4% 0,8% 0,3% 0,9% 1,4% 0,7% 1,6% 0,9% 0,8% 1,0% 1,0%

8,00 0,7% 1,6% 1,7% 0,9% 0,4% 1,1% 1,5% 0,9% 0,7% 1,0% 2,4% 0,7% 1,2%

9,00 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,5% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1%

10,00 0,2% 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 0,4% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,0 3,4 3,4 3,0 2,8 3,1 3,3 3,1 3,2 3,2 3,4 3,0 3,2

Considerando una eventual reforma del sistema de pensiones, imagine que tiene que decidir cómo se distribuyen 10 unidades

mensuales que recibe para su jubilación. A su juicio, ¿Cuánto debiese ser aportado por el Estado, cuanto por su empleador y cuánto por usted mismo?

(Aporte estatal)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

36



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

,00 1,5% 1,8% 2,3% 1,0% 1,5% 0,5% 1,8% 3,4% 1,4% 2,3% 1,3% 1,6% 1,7%

1,00 13,6% 12,8% 11,9% 13,2% 17,4% 9,0% 16,2% 15,9% 10,2% 10,3% 18,1% 13,0% 13,2%

2,00 25,6% 22,2% 22,7% 25,1% 24,0% 24,0% 24,1% 23,3% 22,3% 25,8% 23,7% 23,1% 23,8%

3,00 29,1% 25,8% 25,5% 29,8% 27,5% 24,5% 28,2% 31,2% 25,3% 27,7% 30,0% 26,4% 27,4%

4,00 18,5% 28,1% 29,7% 17,4% 19,5% 30,6% 19,5% 17,2% 24,1% 26,5% 21,4% 22,5% 23,4%

5,00 9,1% 7,6% 5,6% 11,6% 8,3% 10,1% 7,4% 6,6% 13,8% 5,2% 4,2% 11,1% 8,3%

6,00 1,2% 0,8% 1,1% 1,0% 1,0% 0,4% 1,7% 1,1% 0,5% 1,1% 0,8% 1,2% 1,0%

7,00 1,1% 0,5% 0,9% 0,8% 0,4% 0,8% 0,8% 0,9% 1,7% 0,9% 0,3% 0,8% 0,8%

8,00 0,2% 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1%

9,00 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1%

10,00 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 2,9 3,0 3,0 3,0 2,8 3,1 2,9 2,8 3,2 3,0 2,7 3,0 3,0

Considerando una eventual reforma del sistema de pensiones, imagine que tiene que decidir cómo se distribuyen 10 unidades

mensuales que recibe para su jubilación. A su juicio, ¿Cuánto debiese ser aportado por el Estado, cuanto por su empleador y cuánto por usted mismo?

(Aporte del empleador)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

37



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

,00 1,4% 1,7% 2,0% 1,0% 1,4% 0,3% 1,7% 3,3% 1,3% 2,1% 1,0% 1,6% 1,5%

1,00 6,6% 7,2% 8,1% 5,1% 7,6% 5,2% 9,1% 6,6% 9,0% 6,7% 7,2% 6,2% 6,9%

2,00 16,7% 16,0% 19,0% 14,7% 12,6% 17,5% 17,1% 13,6% 17,9% 18,9% 18,8% 12,8% 16,4%

3,00 9,9% 17,7% 14,8% 13,3% 12,9% 16,3% 12,6% 11,9% 14,6% 9,4% 8,5% 19,8% 13,9%

4,00 17,7% 25,6% 24,2% 20,3% 18,1% 26,7% 18,5% 18,2% 20,6% 22,8% 29,8% 16,5% 21,7%

5,00 17,3% 14,3% 12,0% 21,2% 13,2% 13,1% 17,4% 17,8% 11,8% 19,6% 11,7% 17,0% 15,7%

6,00 17,3% 8,9% 11,1% 13,0% 18,4% 12,6% 12,3% 14,5% 14,1% 12,3% 10,2% 14,8% 13,0%

7,00 7,4% 3,5% 5,0% 5,2% 6,9% 4,2% 5,9% 6,6% 7,0% 3,8% 8,6% 3,9% 5,4%

8,00 4,3% 3,8% 2,7% 4,6% 6,5% 3,9% 3,5% 4,9% 3,2% 3,5% 2,8% 5,3% 4,0%

9,00 0,5% 0,4% 0,4% 0,4% 0,7% 0,3% 0,6% 0,6% 0,4% 0,4% 0,4% 0,6% 0,5%

10,00 1,1% 0,9% 0,6% 1,2% 1,8% 0,2% 1,3% 1,9% 0,1% 0,6% 1,0% 1,6% 1,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 4,4 3,9 3,9 4,3 4,5 4,0 4,1 4,4 4,0 4,1 4,1 4,3 4,2

Considerando una eventual reforma del sistema de pensiones, imagine que tiene que decidir cómo se distribuyen 10 unidades

mensuales que recibe para su jubilación. A su juicio, ¿Cuánto debiese ser aportado por el Estado, cuanto por su empleador y cuánto por usted mismo?

(Aporte individual del trabajador)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

38



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Se debiese establecer un sistema estatal 

de salud, donde solo el Estado es 

proveedor

10,7% 13,3% 13,7% 10,8% 10,1% 12,9% 13,1% 9,2% 16,6% 10,4% 10,9% 12,4% 12,0%

Se debiera establecer un sistema mixto de 

salud, donde el Estado y los Privados son 

los proveedores

82,2% 84,4% 84,0% 81,6% 85,5% 81,0% 83,4% 86,9% 79,8% 86,8% 86,9% 80,0% 83,3%

Se debiese establecer un sistema privado 

de salud, donde solo el sector privado es el 

proveedor

6,3% 1,5% 1,7% 6,4% 3,8% 5,9% 2,4% 2,5% 2,6% 1,7% 1,6% 6,9% 3,8%

Ns-Nr 0,8% 0,8% 0,6% 1,2% 0,6% 0,3% 1,0% 1,4% 1,0% 1,0% 0,6% 0,7% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes alternativas de sistemas de salud está más de acuerdo Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

39



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Todos los trabajadores deben aportar un 

porcentaje de sus cotizaciones al sistema 

de salud público

46,4% 41,8% 43,2% 45,2% 43,5% 47,8% 40,2% 43,3% 45,6% 55,4% 39,8% 39,0% 44,0%

Solo los trabajadores que no puedan o no 

quieran estar en el sistema privado, deben 

aportar al sistema de salud público

36,3% 32,6% 27,5% 39,7% 41,6% 30,9% 37,4% 35,8% 27,1% 26,6% 32,2% 42,8% 34,4%

El sistema de salud estatal debiese 

financiarse solo con aportes del estado por 

la vía de impuestos generales

16,7% 25,1% 28,6% 14,4% 14,8% 21,1% 21,6% 20,2% 27,3% 17,7% 27,2% 17,4% 21,0%

Ns-Nr 0,6% 0,5% 0,7% 0,7% 0,0% 0,3% 0,8% 0,8% 0,0% 0,3% 0,8% 0,8% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes alternativas para el financiamiento del sistema público de Salud está más de acuerdo Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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,00 1,7% 3,2% 3,7% 1,3% 1,5% 1,5% 2,4% 4,0% 1,5% 2,9% 2,5% 2,3% 2,4%

1,00 2,3% 1,0% 1,7% 1,4% 2,2% 1,9% 1,7% 1,2% 4,1% 2,2% 0,5% 1,3% 1,6%

2,00 2,9% 1,8% 1,4% 1,7% 6,8% 3,4% 1,4% 1,8% 2,1% 2,9% 2,2% 2,1% 2,3%

3,00 3,6% 2,2% 2,3% 3,8% 2,2% 3,3% 2,7% 2,3% 6,3% 2,9% 3,1% 1,6% 2,9%

4,00 4,2% 6,8% 4,1% 8,3% 3,0% 5,9% 6,3% 4,1% 9,4% 8,1% 3,5% 4,0% 5,6%

5,00 18,4% 23,1% 25,8% 19,1% 10,0% 19,6% 22,2% 20,8% 16,7% 28,0% 19,2% 18,5% 20,8%

6,00 5,8% 5,0% 4,7% 5,8% 6,4% 2,7% 7,1% 7,5% 4,8% 5,5% 5,3% 5,6% 5,4%

7,00 16,3% 15,6% 14,2% 16,1% 20,9% 15,9% 13,5% 19,3% 14,8% 20,3% 15,3% 13,9% 15,9%

8,00 16,5% 22,3% 21,7% 17,1% 18,6% 22,3% 18,3% 16,5% 16,7% 12,9% 27,0% 19,9% 19,5%

9,00 13,6% 9,0% 11,4% 9,8% 14,3% 11,6% 12,3% 9,4% 12,0% 7,8% 9,2% 14,4% 11,3%

10,00 14,7% 10,1% 8,9% 15,7% 14,1% 12,0% 12,1% 13,0% 11,5% 6,5% 12,1% 16,3% 12,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 6,9 6,7 6,8 6,8 7,0 6,8 6,8 6,9 6,5 6,2 7,0 7,2 6,8

Considerando una eventual reforma para financiar el sistema de salud, imagine que Usted debe decidir

cómo se distribuyen 10 unidades mensuales que se destinan para su cobertura de salud.

A su juicio, de las 10 unidades, ¿Cuánto debe ir a su cotización individual y cuánto a una cotización colectiva?

(Cotización individual.)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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,00 1,8% 2,1% 2,9% 1,0% 1,6% 0,4% 2,4% 3,9% 1,3% 2,8% 1,4% 2,0% 2,0%

1,00 27,7% 19,5% 20,9% 24,8% 28,1% 24,3% 23,6% 22,1% 22,5% 14,6% 22,9% 29,9% 23,5%

2,00 16,4% 22,1% 21,5% 17,3% 18,1% 22,1% 18,7% 15,9% 15,8% 12,5% 26,2% 20,6% 19,4%

3,00 15,9% 16,0% 14,0% 16,3% 21,1% 16,3% 13,0% 19,5% 15,3% 20,3% 15,4% 13,8% 16,0%

4,00 6,2% 5,2% 4,8% 6,2% 7,1% 2,8% 7,7% 7,7% 5,7% 5,5% 5,9% 5,7% 5,7%

5,00 18,4% 22,1% 25,0% 19,0% 9,7% 19,6% 21,0% 20,5% 17,4% 27,6% 17,6% 18,3% 20,3%

6,00 4,2% 7,4% 4,8% 8,1% 3,2% 5,6% 7,0% 4,5% 9,3% 8,0% 4,5% 4,2% 5,8%

7,00 3,9% 2,4% 2,9% 3,7% 2,1% 3,2% 3,3% 2,7% 6,2% 4,1% 2,5% 1,9% 3,1%

8,00 2,9% 2,1% 1,3% 2,1% 6,9% 3,9% 1,4% 1,6% 2,0% 2,6% 3,2% 2,2% 2,5%

9,00 0,9% 0,7% 0,8% 0,9% 0,8% 0,9% 0,4% 1,2% 1,0% 1,6% 0,2% 0,6% 0,8%

10,00 1,6% 0,3% 1,1% 0,6% 1,3% 0,9% 1,4% 0,4% 3,4% 0,6% 0,3% 0,8% 0,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 3,3 3,4 3,4 3,4 3,2 3,3 3,4 3,3 3,7 3,9 3,1 3,0 3,3

Considerando una eventual reforma para financiar el sistema de salud, imagine que Usted debe decidir

cómo se distribuyen 10 unidades mensuales que se destinan para su cobertura de salud.

A su juicio, de las 10 unidades, ¿Cuánto debe ir a su cotización individual y cuánto a una cotización colectiva?

(Cotización colectiva.)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Las ganancias o lucro debiesen prohibirse 

completamente
22,4% 31,9% 27,0% 27,1% 28,7% 33,0% 26,7% 18,8% 41,7% 27,8% 23,2% 25,1% 27,3%

Las ganancias o lucro debiesen permitirse, 

pero estrictamente regulado
69,3% 65,0% 68,9% 65,7% 65,2% 60,7% 68,5% 75,5% 57,4% 69,7% 71,2% 65,9% 67,1%

Debieran permitirse las ganancias o lucro 

sin restricciones
8,1% 1,8% 2,9% 6,9% 5,7% 5,3% 4,6% 4,7% 1,0% 2,5% 3,1% 8,7% 4,9%

Ns-Nr 0,2% 1,2% 1,2% 0,3% 0,4% 1,0% 0,2% 1,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,4% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Las ganancias o lucro debiesen prohibirse 

completamente
24,7% 34,6% 29,1% 30,0% 30,8% 36,4% 28,8% 20,3% 39,7% 31,7% 26,9% 27,1% 29,7%

Las ganancias o lucro debiesen permitirse, 

pero estrictamente regulado
65,7% 60,5% 65,4% 62,0% 58,3% 55,2% 65,5% 72,3% 55,1% 65,2% 66,9% 61,7% 63,0%

Debieran permitirse las ganancias o lucro 

sin restricciones
9,4% 3,7% 4,2% 7,6% 10,6% 7,5% 5,2% 6,7% 5,0% 3,1% 3,9% 10,7% 6,5%

Ns-Nr 0,3% 1,2% 1,3% 0,3% 0,3% 1,0% 0,6% 0,6% 0,1% 0,0% 2,3% 0,5% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes alternativas se identifica más Usted en cada uno de los sectores que se mencionan?

(Sistema Privado de salud)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Con cuál de las siguientes alternativas se identifica más Usted en cada uno de los sectores que se mencionan?

(Sistema de educación privado)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Las ganancias o lucro debiesen prohibirse 

completamente
28,8% 38,8% 33,3% 34,8% 33,6% 36,1% 35,3% 28,3% 50,2% 35,6% 28,7% 31,0% 33,9%

Las ganancias o lucro debiesen permitirse, 

pero estrictamente regulado
62,9% 57,7% 61,9% 58,2% 60,6% 57,3% 60,0% 65,4% 47,6% 61,7% 66,2% 59,6% 60,3%

Debieran permitirse las ganancias o lucro 

sin restricciones
8,0% 2,3% 3,8% 6,5% 5,5% 5,6% 4,4% 5,2% 2,0% 2,5% 2,8% 9,0% 5,1%

Ns-Nr 0,3% 1,2% 1,1% 0,5% 0,4% 1,0% 0,3% 1,1% 0,1% 0,2% 2,3% 0,4% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes alternativas se identifica más Usted en cada uno de los sectores que se mencionan?

(Sistema de pensiones privado)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Normas para evitar abusos 14,1% 15,4% 18,3% 11,4% 12,4% 13,3% 15,7% 15,8% 10,3% 12,4% 11,2% 19,8% 14,8%

Normas para garantizar los derechos 

sociales
20,5% 30,2% 20,4% 28,4% 33,6% 26,4% 26,5% 22,8% 22,3% 26,4% 20,7% 28,8% 25,5%

Normas de probidad del sector público 24,6% 15,0% 15,9% 22,5% 23,8% 9,7% 26,3% 26,7% 15,0% 20,8% 21,8% 19,0% 19,7%

Capítulo especial para FF.AA. y de Orden 

Público
10,0% 11,0% 12,6% 8,4% 10,0% 9,8% 8,7% 14,2% 12,3% 13,4% 8,3% 9,6% 10,5%

Normas para garantizar la igualdad entre 

hombres y mujeres
1,7% 6,7% 5,5% 2,8% 4,0% 4,8% 5,5% 1,6% 5,5% 2,8% 7,4% 2,8% 4,3%

Normas para promover la 

descentralización del país
21,1% 15,9% 20,4% 18,2% 13,2% 25,2% 13,9% 13,6% 30,3% 19,7% 22,2% 11,6% 18,4%

Normas para para fomentar la 

participación ciudadana
7,5% 5,0% 6,0% 7,8% 3,0% 10,8% 2,9% 3,4% 4,0% 3,6% 7,3% 7,9% 6,2%

Ns-Nr 0,5% 0,8% 1,0% 0,5% 0,1% 0,0% 0,6% 1,9% 0,3% 0,9% 1,0% 0,4% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuál de las siguientes normas que deberían incluirse en una nueva constitución es la más importante para Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Normas para evitar abusos 16,3% 24,8% 20,5% 20,3% 22,1% 17,8% 24,8% 19,9% 22,0% 25,4% 16,2% 20,1% 20,7%

Normas para garantizar los derechos 

sociales
13,1% 15,3% 14,9% 14,7% 11,1% 14,0% 14,5% 14,1% 17,2% 19,7% 12,4% 11,1% 14,2%

Normas de probidad del sector público 24,9% 17,6% 17,1% 23,9% 25,4% 17,5% 21,3% 27,2% 18,8% 19,2% 24,1% 21,3% 21,1%

Capítulo especial para FF.AA. y de Orden 

Público
10,0% 6,1% 9,3% 6,0% 9,1% 8,1% 8,6% 7,0% 9,0% 10,8% 6,9% 6,7% 8,0%

Normas para garantizar la igualdad entre 

hombres y mujeres
4,3% 11,7% 8,6% 8,9% 4,8% 10,9% 6,0% 6,1% 14,9% 5,3% 9,2% 7,1% 8,1%

Normas para promover la 

descentralización del país
21,1% 19,8% 19,0% 21,3% 22,6% 23,5% 17,7% 19,0% 13,1% 14,5% 26,7% 22,5% 20,4%

Normas para para fomentar la 

participación ciudadana
10,2% 4,7% 10,5% 4,9% 4,8% 8,1% 7,1% 6,7% 5,1% 5,2% 4,5% 11,3% 7,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En segundo lugar, ¿qué otra norma considera Usted como la más importante?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Normas para evitar abusos 3,2% 3,9% 3,9% 3,5% 2,7% 1,8% 4,7% 4,9% 5,8% 2,7% 2,8% 3,9% 3,6%

Normas para garantizar los derechos 

sociales
12,1% 7,1% 8,6% 11,5% 7,3% 13,2% 7,8% 6,0% 6,9% 10,7% 8,3% 10,3% 9,5%

Normas de probidad del sector público 3,0% 6,7% 7,4% 2,7% 2,9% 6,8% 3,0% 4,4% 6,1% 3,5% 3,0% 6,5% 4,9%

Capítulo especial para FF.AA. y de Orden 

Público
23,9% 32,8% 21,9% 33,7% 35,1% 30,3% 28,3% 25,7% 30,6% 26,4% 29,7% 28,4% 28,5%

Normas para garantizar la igualdad entre 

hombres y mujeres
39,1% 19,1% 30,0% 26,4% 31,1% 28,6% 27,8% 30,6% 25,7% 34,1% 29,4% 26,1% 28,8%

Normas para promover la 

descentralización del país
4,2% 10,5% 8,1% 7,4% 5,6% 6,7% 9,0% 6,6% 5,1% 8,2% 5,2% 9,0% 7,4%

Normas para para fomentar la 

participación ciudadana
10,3% 13,7% 13,7% 10,2% 11,7% 10,5% 13,4% 12,6% 12,3% 9,1% 14,5% 12,3% 12,0%

Ns-Nr 4,3% 6,1% 6,3% 4,7% 3,5% 2,1% 6,1% 9,1% 7,6% 5,3% 7,1% 3,3% 5,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No es una familia 2,4% 1,6% 2,7% 1,6% 0,9% 1,1% 2,4% 2,7% 5,3% 2,3% 1,3% 1,2% 2,0%

Es una familia 97,3% 97,9% 96,8% 98,0% 99,0% 98,9% 97,2% 96,2% 93,8% 97,4% 97,9% 98,7% 97,6%

Ns-Nr 0,3% 0,5% 0,5% 0,4% 0,1% 0,0% 0,4% 1,1% 0,9% 0,3% 0,7% 0,1% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

A su juicio, ¿Las siguientes situaciones pueden o no pueden considerarse como una familia?

(Pareja de padre, madre e hijos)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país

¿Cuál de las siguientes normas que deberían incluirse en una nueva constitución es la menos importante para Usted?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

TOTAL
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No es una familia 26,6% 9,9% 21,0% 16,2% 13,7% 7,8% 21,3% 30,2% 15,8% 17,5% 20,7% 17,4% 18,0%

Es una familia 70,6% 88,4% 75,5% 82,3% 86,0% 90,2% 76,8% 66,9% 82,0% 77,9% 77,9% 81,3% 79,7%

Ns-Nr 2,8% 1,7% 3,5% 1,5% 0,3% 2,0% 1,9% 2,9% 2,2% 4,5% 1,4% 1,3% 2,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No es una familia 2,1% 0,3% 1,5% 0,9% 0,9% 0,7% 1,3% 1,8% 0,6% 1,3% 1,6% 1,0% 1,2%

Es una familia 95,9% 99,1% 96,4% 98,4% 99,0% 97,6% 97,9% 97,0% 98,6% 95,1% 97,8% 98,7% 97,6%

Ns-Nr 2,0% 0,6% 2,1% 0,7% 0,1% 1,7% 0,8% 1,2% 0,8% 3,7% 0,6% 0,3% 1,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No es una familia 2,9% 0,3% 2,1% 1,1% 1,0% 0,8% 1,4% 2,9% 0,9% 2,1% 1,9% 1,2% 1,6%

Es una familia 94,7% 99,0% 95,5% 97,9% 98,8% 97,3% 97,5% 95,6% 98,0% 93,9% 97,4% 98,2% 96,9%

Ns-Nr 2,4% 0,7% 2,4% 1,0% 0,2% 1,9% 1,0% 1,5% 1,1% 4,0% 0,7% 0,6% 1,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

A su juicio, ¿Las siguientes situaciones pueden o no pueden considerarse como una familia?

(Padre solo con hijos)

Macro zonas del país
TOTAL

Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Las siguientes situaciones pueden o no pueden considerarse como una familia?

(Pareja homosexual con hijos)

Género

A su juicio, ¿Las siguientes situaciones pueden o no pueden considerarse como una familia?

(Madre sola con hijos)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad
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Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No es una familia 1,8% 0,7% 1,6% 0,9% 0,7% 0,7% 0,7% 2,6% 1,1% 0,9% 1,9% 1,0% 1,2%

Es una familia 95,9% 98,7% 95,7% 98,6% 99,2% 97,6% 98,3% 95,7% 97,8% 95,0% 97,1% 98,8% 97,3%

Ns-Nr 2,3% 0,7% 2,7% 0,5% 0,1% 1,7% 1,0% 1,7% 1,0% 4,1% 1,0% 0,2% 1,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No es una familia 9,3% 3,4% 7,9% 5,1% 4,3% 3,2% 7,9% 9,0% 4,9% 6,1% 8,1% 5,7% 6,3%

Es una familia 88,3% 96,2% 89,7% 94,1% 95,7% 95,0% 91,4% 89,3% 94,5% 89,7% 91,4% 93,9% 92,3%

Ns-Nr 2,4% 0,5% 2,4% 0,8% 0,1% 1,8% 0,7% 1,7% 0,6% 4,3% 0,5% 0,4% 1,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No es una familia 62,3% 51,4% 51,3% 59,7% 65,1% 45,4% 62,8% 66,5% 53,1% 56,3% 56,0% 58,4% 56,7%

Es una familia 35,1% 47,7% 45,9% 39,2% 34,6% 52,8% 36,1% 30,9% 45,0% 39,3% 43,0% 41,1% 41,6%

Ns-Nr 2,6% 1,0% 2,8% 1,1% 0,3% 1,9% 1,0% 2,6% 1,9% 4,4% 1,0% 0,5% 1,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Las siguientes situaciones pueden o no pueden considerarse como una familia?

(Abuelos que viven con nietos)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Las siguientes situaciones pueden o no pueden considerarse como una familia?

(Una pareja sin hijos)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Las siguientes situaciones pueden o no pueden considerarse como una familia?

(Pareja de amigos que convive bajo mismo techo y con fuertes lazos de amistad)

Género
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Aprueba 26,9% 34,7% 24,1% 36,2% 37,9% 31,4% 30,5% 30,7% 39,9% 27,2% 29,0% 31,6% 30,9%

Desaprueba 66,4% 53,1% 63,4% 56,7% 55,1% 56,9% 61,7% 60,9% 48,1% 64,0% 58,8% 60,7% 59,6%

No aprueba ni desaprueba 6,2% 12,1% 12,2% 6,5% 6,9% 11,8% 7,1% 7,9% 11,8% 8,1% 11,8% 7,5% 9,2%

Ns-Nr 0,5% 0,2% 0,4% 0,5% 0,1% 0,0% 0,7% 0,6% 0,2% 0,8% 0,4% 0,2% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy en desacuerdo 44,9% 28,1% 37,9% 35,2% 33,9% 34,6% 36,7% 38,3% 33,6% 33,9% 35,8% 38,8% 36,2%

Descuerdo 12,3% 14,6% 14,8% 11,6% 14,1% 11,2% 13,8% 16,8% 9,4% 12,0% 12,3% 16,4% 13,5%

Acuerdo 13,3% 11,6% 11,7% 13,6% 11,3% 10,7% 14,6% 12,2% 14,0% 15,6% 10,0% 11,3% 12,4%

Muy de acuerdo 25,0% 35,0% 25,1% 33,6% 36,0% 30,9% 29,8% 29,1% 39,1% 26,3% 28,9% 30,5% 30,1%

No tiene información suficiente para 

opinar
4,3% 10,8% 10,1% 5,9% 4,6% 12,5% 5,0% 3,4% 4,0% 12,1% 12,7% 2,8% 7,6%

Ns-Nr 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo el gobierno?

Género

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con que se discuta en el parlamento una nueva reforma tributaria que permita financiar los programas sociales del gobierno?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Opositor al gobierno actual 44,6% 43,7% 44,9% 42,2% 46,8% 44,3% 41,1% 48,1% 37,4% 42,6% 46,4% 45,8% 44,1%

Partidario al gobierno actual 20,6% 29,6% 20,4% 29,5% 28,8% 27,4% 23,5% 24,0% 32,1% 24,8% 23,6% 24,3% 25,2%

Ni opositor ni partidario 34,6% 26,6% 34,6% 28,1% 24,3% 28,4% 35,2% 27,5% 30,5% 32,3% 29,7% 29,8% 30,5%

Ns-Nr 0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Evelyn Matthei 17,3% 24,8% 19,0% 22,1% 25,0% 12,4% 26,1% 28,4% 13,3% 18,8% 22,6% 24,1% 21,1%

Carolina Tohá 7,2% 9,3% 8,0% 8,9% 7,8% 7,8% 7,5% 10,3% 11,3% 7,0% 6,8% 9,1% 8,3%

Rodolfo Carter 6,8% 3,9% 8,1% 3,0% 2,8% 4,3% 6,3% 5,7% 6,3% 5,8% 6,1% 4,3% 5,3%

Claudio Orrego 1,6% 1,5% 0,8% 2,1% 2,6% 0,2% 1,4% 3,9% 0,8% 1,9% 0,5% 2,2% 1,6%

José Antonio Kast 24,3% 20,0% 24,1% 21,5% 17,5% 24,0% 20,7% 20,8% 19,2% 28,0% 23,4% 18,4% 22,1%

Camila Vallejo 8,3% 17,0% 11,8% 12,9% 15,1% 17,1% 10,4% 8,9% 13,5% 10,0% 19,3% 10,3% 12,7%

Franco Parisi 1,5% 0,9% 2,2% 0,4% 0,1% 1,6% 1,3% 0,3% 2,6% 0,7% 2,2% 0,4% 1,2%

Mario Marcel 11,6% 9,8% 7,0% 14,0% 13,3% 10,3% 9,9% 12,4% 13,8% 13,7% 6,9% 10,1% 10,7%

Ximena Rincón 0,4% 0,4% 0,5% 0,2% 0,7% 0,4% 0,3% 0,5% 0,2% 0,5% 0,2% 0,6% 0,4%

Ninguno 19,9% 12,2% 18,3% 13,9% 14,2% 21,7% 14,8% 8,3% 18,4% 13,2% 11,4% 19,8% 16,0%

Ns-Nr 1,1% 0,2% 0,4% 0,9% 0,7% 0,1% 1,3% 0,6% 0,7% 0,6% 0,5% 0,7% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Políticamente, ¿Usted se siente más bien...?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Con cuál de las siguientes figuras políticas asocia más Usted el listado de atributos que está a continuación?

(Credibilidad)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Evelyn Matthei 20,6% 30,4% 26,6% 23,0% 29,4% 21,0% 27,9% 30,0% 20,2% 24,0% 24,3% 29,2% 25,6%

Carolina Tohá 13,9% 17,9% 11,4% 20,6% 18,0% 15,8% 15,4% 16,9% 14,6% 17,0% 16,4% 15,4% 16,0%

Rodolfo Carter 11,4% 5,7% 9,5% 7,4% 8,4% 7,3% 10,0% 8,4% 8,9% 8,2% 12,1% 6,4% 8,5%

Claudio Orrego 0,6% 1,3% 0,1% 1,2% 2,8% 1,1% 0,8% 0,9% 0,0% 0,3% 0,2% 2,1% 0,9%

José Antonio Kast 25,4% 19,4% 21,5% 23,0% 23,1% 21,2% 23,4% 22,7% 21,7% 30,3% 20,2% 18,8% 22,3%

Camila Vallejo 5,5% 4,4% 5,0% 5,1% 4,2% 5,6% 5,3% 3,2% 7,1% 4,7% 3,6% 5,1% 4,9%

Franco Parisi 4,2% 1,0% 5,2% 0,5% 0,1% 5,5% 0,8% 0,4% 1,8% 0,3% 2,0% 4,6% 2,6%

Mario Marcel 4,6% 7,6% 5,0% 8,3% 4,1% 6,0% 5,4% 7,3% 14,2% 4,0% 5,0% 5,6% 6,1%

Ximena Rincón 0,4% 0,0% 0,2% 0,3% 0,2% 0,1% 0,4% 0,1% 0,0% 0,2% 0,1% 0,3% 0,2%

Ninguno 12,5% 11,3% 14,6% 10,1% 8,5% 16,3% 9,2% 8,5% 10,6% 10,1% 15,3% 11,4% 11,9%

Ns-Nr 0,9% 0,9% 1,0% 0,7% 1,0% 0,2% 1,2% 1,6% 1,0% 0,7% 0,7% 1,1% 0,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes figuras políticas asocia más Usted el listado de atributos que está a continuación?

(Firmeza)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Evelyn Matthei 17,5% 32,6% 29,1% 20,5% 25,5% 25,2% 23,3% 28,0% 16,6% 25,6% 27,6% 26,2% 25,2%

Carolina Tohá 4,8% 6,4% 4,0% 6,6% 8,3% 5,3% 4,6% 7,7% 7,4% 3,1% 5,2% 7,0% 5,6%

Rodolfo Carter 6,6% 3,4% 6,0% 4,0% 4,3% 3,9% 5,9% 5,5% 5,3% 7,0% 6,1% 3,0% 5,0%

Claudio Orrego 2,5% 1,8% 1,5% 2,3% 3,9% 0,8% 2,3% 4,2% 1,1% 1,6% 1,6% 3,2% 2,2%

José Antonio Kast 23,4% 12,1% 16,4% 19,8% 15,6% 14,5% 20,4% 18,8% 17,3% 21,5% 20,7% 13,4% 17,6%

Camila Vallejo 7,4% 15,1% 8,7% 14,2% 12,1% 14,7% 10,6% 6,8% 14,4% 10,8% 9,8% 11,6% 11,3%

Franco Parisi 1,5% 1,0% 2,3% 0,4% 0,0% 1,7% 1,3% 0,2% 2,1% 0,5% 2,8% 0,5% 1,2%

Mario Marcel 11,6% 8,0% 7,3% 12,4% 10,4% 8,0% 9,2% 13,2% 13,5% 12,6% 7,1% 8,4% 9,7%

Ximena Rincón 0,5% 0,7% 0,9% 0,2% 0,6% 0,8% 0,6% 0,2% 2,7% 0,3% 0,1% 0,4% 0,6%

Ninguno 22,6% 17,6% 22,7% 17,7% 17,6% 24,9% 19,9% 12,2% 18,4% 15,4% 17,3% 25,1% 20,0%

Ns-Nr 1,6% 1,4% 1,1% 1,9% 1,6% 0,2% 1,8% 3,0% 1,2% 1,7% 1,7% 1,3% 1,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes figuras políticas asocia más Usted el listado de atributos que está a continuación?

(Honestidad)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Evelyn Matthei 14,3% 26,6% 22,2% 19,6% 18,6% 20,0% 20,6% 21,7% 12,9% 23,8% 19,0% 21,9% 20,6%

Carolina Tohá 7,3% 11,0% 6,4% 11,4% 12,3% 9,2% 9,2% 9,3% 13,1% 7,6% 12,3% 7,2% 9,2%

Rodolfo Carter 9,8% 6,3% 10,2% 5,6% 7,2% 6,3% 9,4% 8,8% 8,0% 7,1% 10,6% 6,9% 8,0%

Claudio Orrego 1,4% 1,4% 0,6% 2,3% 1,5% 0,6% 1,6% 2,5% 0,7% 0,9% 1,3% 2,1% 1,4%

José Antonio Kast 29,4% 17,8% 21,3% 24,6% 26,9% 20,6% 25,7% 24,8% 22,6% 26,8% 23,1% 21,8% 23,4%

Camila Vallejo 11,7% 18,0% 12,1% 18,0% 15,6% 15,9% 14,2% 14,2% 17,7% 14,6% 10,3% 17,1% 14,9%

Franco Parisi 5,7% 1,3% 6,5% 1,0% 0,4% 6,5% 1,6% 0,9% 3,3% 1,5% 3,1% 4,9% 3,4%

Mario Marcel 4,1% 3,9% 3,4% 3,8% 6,3% 1,9% 4,4% 6,8% 4,3% 3,4% 3,1% 4,8% 4,0%

Ximena Rincón 0,3% 0,5% 0,1% 0,7% 0,8% 0,1% 0,6% 0,7% 0,0% 0,7% 0,4% 0,4% 0,4%

Ninguno 15,3% 12,7% 16,8% 12,4% 9,6% 18,7% 11,9% 9,3% 16,5% 13,0% 16,3% 12,4% 14,0%

Ns-Nr 0,8% 0,4% 0,5% 0,7% 0,7% 0,1% 0,9% 1,1% 0,9% 0,8% 0,5% 0,5% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes figuras políticas asocia más Usted el listado de atributos que está a continuación?

(Convicción)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Evelyn Matthei 19,2% 32,0% 27,2% 24,8% 24,1% 24,5% 25,3% 28,4% 18,2% 32,9% 20,9% 26,6% 25,8%

Carolina Tohá 4,6% 6,6% 4,6% 6,9% 5,2% 3,3% 6,7% 7,8% 7,7% 5,3% 6,0% 4,9% 5,6%

Rodolfo Carter 10,0% 7,3% 9,6% 8,1% 6,9% 5,6% 12,4% 8,4% 7,1% 7,8% 10,7% 8,3% 8,6%

Claudio Orrego 5,5% 5,2% 2,9% 5,1% 13,4% 3,7% 5,8% 7,4% 2,5% 4,3% 5,1% 7,0% 5,3%

José Antonio Kast 15,1% 5,0% 10,3% 10,4% 7,6% 8,1% 10,2% 12,5% 11,5% 10,9% 12,1% 7,5% 9,9%

Camila Vallejo 12,7% 19,6% 11,9% 20,9% 17,4% 20,0% 14,4% 12,5% 25,4% 11,4% 16,1% 16,6% 16,2%

Franco Parisi 7,2% 1,1% 6,9% 1,5% 2,0% 7,5% 2,5% 0,6% 4,5% 1,7% 4,2% 5,4% 4,1%

Mario Marcel 2,2% 2,0% 2,3% 2,1% 1,5% 1,1% 1,7% 4,3% 1,7% 2,3% 1,5% 2,5% 2,1%

Ximena Rincón 1,0% 0,7% 0,6% 0,7% 1,8% 0,2% 1,1% 1,7% 1,0% 0,6% 0,5% 1,2% 0,9%

Ninguno 21,0% 19,2% 22,4% 17,9% 18,5% 25,7% 18,3% 13,3% 17,9% 21,5% 21,7% 18,8% 20,1%

Ns-Nr 1,4% 1,4% 1,2% 1,5% 1,7% 0,3% 1,6% 3,0% 2,6% 1,4% 1,2% 1,1% 1,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes figuras políticas asocia más Usted el listado de atributos que está a continuación?

(Empatía)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Evelyn Matthei 18,4% 27,6% 23,4% 20,0% 29,8% 17,4% 25,7% 28,8% 16,3% 20,6% 21,5% 27,7% 23,1%

Carolina Tohá 8,1% 9,3% 7,4% 9,7% 10,2% 8,1% 8,8% 9,7% 9,4% 9,6% 5,6% 9,9% 8,7%

Rodolfo Carter 7,1% 5,2% 9,1% 4,0% 2,8% 4,7% 7,5% 6,6% 6,0% 6,1% 9,7% 4,0% 6,1%

Claudio Orrego 1,7% 2,6% 2,1% 1,9% 2,9% 0,6% 2,8% 3,8% 1,1% 1,4% 0,9% 3,7% 2,2%

José Antonio Kast 23,8% 15,5% 18,7% 22,1% 15,7% 20,8% 19,4% 17,7% 18,6% 26,2% 21,0% 14,7% 19,5%

Camila Vallejo 5,0% 13,5% 9,8% 10,2% 6,1% 13,7% 6,5% 6,3% 16,8% 6,9% 14,3% 5,7% 9,4%

Franco Parisi 1,0% 0,9% 1,8% 0,3% 0,1% 1,6% 0,7% 0,4% 1,8% 0,0% 2,3% 0,5% 1,0%

Mario Marcel 16,0% 13,7% 9,6% 19,5% 18,9% 13,3% 15,0% 17,1% 17,5% 16,4% 13,7% 13,8% 14,8%

Ximena Rincón 0,3% 0,6% 0,4% 0,5% 0,9% 0,3% 0,6% 0,5% 0,0% 0,4% 0,2% 0,8% 0,5%

Ninguno 17,3% 10,7% 17,3% 10,9% 11,3% 19,0% 12,1% 8,2% 12,1% 11,0% 10,5% 18,4% 13,9%

Ns-Nr 1,1% 0,4% 0,5% 0,9% 1,3% 0,6% 0,9% 0,9% 0,4% 1,5% 0,3% 0,7% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes figuras políticas asocia más Usted el listado de atributos que está a continuación?

(Responsabilidad)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Partido de la gente PG 5,4% 1,4% 6,6% 0,7% 0,3% 5,6% 2,4% 1,1% 1,3% 1,7% 3,1% 5,2% 3,4%

Democracia cristiana DC 1,6% 0,9% 1,9% 0,3% 1,5% 0,9% 0,7% 2,6% 3,5% 0,8% 1,8% 0,5% 1,3%

Partido por la democracia PPD 0,9% 1,0% 0,6% 1,3% 0,8% 0,9% 0,6% 1,5% 0,1% 0,8% 1,0% 1,2% 0,9%

Partido radical PR 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,4% 0,0% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1%

Partido republicano de Chile 22,7% 19,2% 24,8% 17,3% 17,9% 20,5% 20,9% 21,5% 20,9% 25,6% 18,7% 19,2% 20,9%

Partido socialista PS 7,6% 4,3% 6,0% 5,5% 6,7% 6,6% 5,3% 5,7% 8,0% 9,8% 4,1% 4,0% 5,9%

Frente amplio FA 4,6% 11,6% 2,8% 13,1% 11,9% 14,0% 4,3% 4,0% 8,2% 6,9% 8,4% 8,8% 8,2%

Partido comunista PC 2,6% 4,9% 3,5% 4,5% 3,1% 3,4% 5,3% 2,3% 6,7% 3,0% 2,1% 4,5% 3,8%

Renovación nacional RN 1,9% 2,5% 1,4% 2,9% 3,1% 1,4% 2,8% 2,8% 1,8% 1,9% 2,1% 2,6% 2,2%

Unión democrática Independiente UDI 2,0% 2,7% 1,7% 3,4% 1,5% 2,0% 2,9% 2,1% 1,3% 1,0% 3,2% 3,0% 2,3%

Evolución política EVOPOLI 2,6% 5,3% 0,5% 5,4% 10,8% 4,6% 3,6% 3,5% 0,8% 4,5% 2,4% 5,5% 4,0%

Solo por candidato independientes 4,2% 3,7% 3,8% 5,0% 1,5% 4,5% 2,2% 5,3% 3,2% 2,7% 5,8% 3,7% 3,9%

Ninguno 41,4% 40,9% 44,8% 38,1% 37,8% 34,3% 47,0% 44,3% 41,0% 39,7% 46,1% 39,1% 41,1%

Otro partido 2,3% 1,5% 1,6% 2,0% 2,5% 1,4% 2,0% 2,5% 2,9% 1,2% 1,2% 2,4% 1,9%

Ns-Nr 0,2% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No le interesa 17,7% 13,7% 19,3% 12,0% 13,7% 12,0% 18,6% 17,3% 14,7% 19,6% 17,1% 12,5% 15,6%

Le interesa poco 19,9% 25,0% 26,0% 18,8% 21,1% 24,2% 22,0% 20,5% 22,9% 22,2% 21,1% 23,4% 22,5%

Le interesa algo 33,5% 35,5% 29,3% 39,5% 37,5% 39,4% 30,7% 31,8% 27,8% 33,1% 42,8% 32,4% 34,5%

Le interesa mucho 28,9% 25,9% 25,4% 29,7% 27,7% 24,3% 28,7% 30,4% 34,7% 25,0% 19,0% 31,7% 27,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánto le interesa a Usted participar en el proceso constitucional?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Por cuál de los siguientes partidos se siente Usted más representado?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL
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Conoce 31,0% 28,1% 23,3% 35,0% 34,3% 29,3% 29,5% 29,9% 39,4% 27,4% 21,2% 32,8% 29,5%

No conoce 61,8% 64,0% 69,6% 57,3% 57,1% 68,9% 60,2% 56,9% 54,1% 64,5% 70,8% 59,7% 62,9%

Ns-Nr 7,2% 8,0% 7,2% 7,8% 8,6% 1,9% 10,4% 13,2% 6,4% 8,0% 8,0% 7,5% 7,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Conoce 36,2% 23,6% 18,9% 37,2% 43,9% 25,9% 33,3% 31,1% 29,5% 28,4% 24,3% 34,0% 29,8%

No conoce 57,6% 68,0% 73,6% 55,3% 50,0% 72,5% 55,9% 57,1% 63,5% 63,6% 67,9% 59,3% 62,9%

Ns-Nr 6,2% 8,4% 7,5% 7,5% 6,1% 1,6% 10,8% 11,8% 7,0% 8,0% 7,8% 6,7% 7,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Conoce 36,7% 44,7% 36,0% 45,6% 43,1% 45,5% 37,6% 37,5% 41,7% 45,9% 42,4% 36,3% 40,8%

No conoce 56,4% 48,5% 57,2% 47,6% 50,0% 52,5% 52,9% 51,5% 51,7% 48,0% 50,1% 56,7% 52,4%

Ns-Nr 6,9% 6,8% 6,8% 6,9% 6,9% 1,9% 9,6% 11,0% 6,5% 6,1% 7,5% 7,0% 6,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuál de los siguientes mecanismos para participar en el actual proceso constitucional conoce Usted?

(Iniciativa popular de norma)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuál de los siguientes mecanismos para participar en el actual proceso constitucional conoce Usted?

(Audiencias públicas)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Cuál de los siguientes mecanismos para participar en el actual proceso constitucional conoce Usted?

(Diálogos ciudadanos)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

58



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Conoce 56,5% 64,7% 52,7% 68,7% 64,7% 61,9% 61,9% 57,1% 62,1% 59,4% 65,3% 58,3% 60,7%

No conoce 40,2% 31,2% 44,3% 27,6% 29,7% 37,4% 33,5% 35,7% 33,8% 36,8% 31,3% 38,0% 35,6%

Ns-Nr 3,3% 4,0% 3,0% 3,7% 5,6% 0,7% 4,6% 7,2% 4,1% 3,8% 3,4% 3,6% 3,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 19,7% 14,4% 25,8% 13,8% 8,2% 17,1% 17,4% 16,8% 26,0% 30,6% 11,9% 8,8% 17,1%

No 79,7% 85,1% 73,6% 85,6% 91,7% 82,9% 81,3% 82,8% 73,1% 68,8% 88,0% 90,6% 82,3%

Ns-Nr 0,5% 0,5% 0,6% 0,6% 0,1% 0,0% 1,3% 0,3% 0,8% 0,5% 0,1% 0,6% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 27,6% 47,3% 30,0% 35,8% 42,7% 31,2% 35,6% 41,8% 41,5% 26,3% 35,7% 39,0% 35,7%

No 71,9% 51,8% 70,0% 63,4% 56,2% 68,7% 63,0% 58,0% 58,5% 72,4% 63,9% 60,4% 63,7%

Ns-Nr 0,5% 0,9% 0,0% 0,8% 1,1% 0,2% 1,4% 0,2% 0,0% 1,3% 0,4% 0,6% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuál de los siguientes mecanismos para participar en el actual proceso constitucional conoce Usted?

(Consulta ciudadana)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Usted ha participado o no ha participado en ese mecanismo de participación que conoce?

(Iniciativa popular de norma- sobre 29,8% de la muestra)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Usted ha participado o no ha participado en ese mecanismo de participación que conoce?

(Audiencias públicas - sobre 29,5% de la muestra)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

59



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 20,0% 23,9% 20,9% 21,4% 27,6% 15,1% 26,9% 29,5% 24,7% 19,8% 18,0% 26,2% 22,2%

No 79,7% 75,1% 79,1% 77,4% 71,2% 84,8% 72,2% 68,9% 75,3% 79,3% 81,4% 73,0% 77,1%

Ns-Nr 0,3% 1,0% 0,0% 1,2% 1,2% 0,1% 0,9% 1,6% 0,0% 1,0% 0,6% 0,9% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 36,1% 55,9% 49,2% 47,1% 41,0% 40,8% 50,4% 52,7% 46,4% 51,1% 43,9% 46,5% 47,0%

No 63,3% 43,3% 49,5% 52,7% 58,2% 59,2% 49,0% 45,1% 52,7% 47,9% 55,8% 52,7% 52,3%

Ns-Nr 0,7% 0,8% 1,2% 0,2% 0,8% 0,0% 0,6% 2,1% 0,8% 1,0% 0,4% 0,7% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Usted ha participado o no ha participado en ese mecanismo de participación que conoce?

(Consulta ciudadana - sobre 60,7% de la muestra)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Usted ha participado o no ha participado en ese mecanismo de participación que conoce?

(Diálogos ciudadanos - sobre 40,8% de la muestra)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

60



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Redes sociales 57,5% 62,2% 59,0% 62,0% 57,3% 70,8% 58,3% 44,5% 54,1% 58,6% 57,2% 64,2% 59,9%

Televisión 46,5% 49,2% 47,6% 46,7% 51,5% 45,7% 46,6% 53,0% 56,5% 51,8% 47,2% 43,1% 47,8%

Diarios electrónicos 47,6% 39,3% 34,5% 47,8% 58,7% 40,9% 45,6% 44,2% 44,5% 44,7% 40,8% 43,7% 43,4%

Comentarios y conversaciones con otras 

personas
28,5% 37,4% 29,7% 36,0% 36,1% 33,4% 30,8% 35,7% 22,8% 33,4% 28,6% 38,7% 33,1%

Radio 35,0% 23,3% 26,4% 27,6% 40,2% 20,9% 33,6% 35,8% 30,2% 29,7% 32,1% 26,3% 29,0%

Diario impreso 10,9% 13,2% 9,3% 12,2% 20,2% 8,2% 10,1% 21,1% 9,2% 13,9% 8,9% 13,8% 12,1%

Otro 9,8% 8,3% 8,0% 11,5% 6,0% 10,4% 8,2% 7,9% 6,2% 12,7% 11,3% 6,1% 9,0%

No se ha informado 6,3% 5,8% 7,8% 4,0% 6,1% 7,2% 5,8% 4,6% 8,0% 7,9% 5,2% 4,8% 6,1%

Ns-Nr 0,3% 1,1% 0,9% 0,2% 1,2% 0,4% 0,5% 1,5% 1,9% 0,6% 0,8% 0,3% 0,7%

¿En cuál de los siguientes medios se informa Usted acerca del proceso constitucional?

(respuesta múltiple)

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

61



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0 - NO le interesa 8,2% 10,9% 14,4% 4,9% 6,6% 8,7% 9,5% 11,0% 11,0% 9,9% 10,8% 8,1% 9,5%

1 2,1% 1,2% 1,7% 1,5% 1,6% 0,4% 1,9% 3,0% 1,7% 1,0% 1,5% 2,0% 1,6%

2 3,1% 2,6% 3,9% 2,2% 1,5% 1,9% 3,5% 3,6% 6,6% 3,2% 1,8% 2,1% 2,8%

3 6,0% 10,7% 12,2% 6,1% 2,6% 15,2% 4,1% 3,3% 3,4% 3,2% 17,4% 7,7% 8,4%

4 3,1% 6,0% 3,8% 5,9% 3,6% 3,9% 5,7% 4,2% 2,7% 7,6% 3,8% 3,7% 4,6%

5 15,8% 16,3% 18,6% 14,7% 12,0% 17,8% 15,3% 14,5% 20,2% 20,8% 12,0% 14,3% 16,1%

6 6,2% 8,5% 5,7% 8,4% 10,1% 6,9% 7,1% 8,6% 10,0% 5,7% 7,5% 7,7% 7,4%

7 13,7% 11,7% 8,5% 16,9% 14,8% 12,4% 12,1% 14,0% 16,6% 11,8% 13,4% 11,7% 12,7%

8 16,3% 15,8% 14,1% 17,7% 17,8% 17,6% 15,5% 14,3% 13,5% 13,0% 14,9% 19,4% 16,0%

9 8,0% 3,6% 4,6% 5,2% 10,3% 3,9% 6,9% 7,0% 3,7% 6,7% 5,4% 5,9% 5,7%

10 - Le interesa mucho 17,4% 12,4% 12,4% 16,3% 18,8% 11,3% 18,4% 15,9% 10,3% 16,5% 11,5% 17,3% 14,9%

Ns-Nr 0,1% 0,3% 0,3% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,6% 0,3% 0,5% 0,0% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 6,8 6,3 6,2 6,8 7,2 6,3 6,8 6,7 6,3 6,7 6,2 6,8 6,6

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le interesa la política” y DIEZ (10)

que “le interesa mucho la política”,  ¿dónde se ubicaría Usted en la siguiente escala?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

62



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0 -  A favor de un sistema de Libre 

Mercado
31,5% 18,4% 23,6% 27,7% 21,0% 21,5% 27,1% 26,8% 32,4% 23,1% 22,2% 25,0% 24,8%

1 3,9% 2,8% 2,6% 3,7% 4,8% 1,6% 4,4% 4,7% 4,2% 2,4% 3,2% 3,8% 3,3%

2 6,3% 2,7% 4,3% 3,6% 6,8% 4,0% 5,0% 4,3% 2,6% 5,3% 6,8% 3,0% 4,4%

3 4,7% 8,4% 7,7% 3,9% 10,0% 8,3% 5,2% 5,7% 2,6% 4,9% 4,2% 10,3% 6,6%

4 3,4% 2,8% 3,2% 2,6% 4,1% 1,7% 4,3% 3,7% 0,9% 2,7% 2,7% 4,3% 3,1%

5 11,2% 17,0% 14,8% 13,4% 14,2% 16,5% 13,5% 11,2% 12,3% 21,5% 12,4% 11,2% 14,2%

6 5,3% 6,1% 5,2% 6,9% 4,2% 6,2% 4,6% 6,4% 8,1% 7,7% 4,8% 4,2% 5,7%

7 8,7% 12,0% 9,0% 11,9% 10,7% 14,8% 7,8% 6,8% 4,5% 7,1% 22,0% 7,2% 10,4%

8 8,2% 7,3% 8,6% 7,3% 6,3% 9,8% 5,5% 7,6% 7,1% 4,5% 5,5% 11,4% 7,8%

9 2,8% 3,6% 3,4% 2,8% 3,6% 1,9% 3,9% 4,4% 2,0% 3,2% 3,8% 3,3% 3,2%

10 - A favor de un sistema con regulación 

del Estado
14,0% 18,6% 17,1% 16,4% 14,3% 13,7% 18,6% 17,8% 23,2% 17,4% 12,2% 16,1% 16,4%

Ns-Nr 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,1% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 6,2 6,5 6,4 6,5 5,8 6,3 6,3 6,4 6,9 6,3 6,3 6,3 6,4

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está “a favor de un sistema económico

de libre mercado” y DIEZ (10), que está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

63



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0 - Más conservadora 10,6% 11,6% 13,9% 9,3% 7,3% 8,5% 12,0% 14,3% 16,0% 12,0% 10,5% 9,5% 11,1%

1 2,3% 2,8% 2,4% 3,0% 1,6% 0,8% 3,9% 3,5% 2,7% 1,9% 2,9% 2,7% 2,5%

2 4,2% 3,4% 3,6% 3,7% 4,5% 2,3% 5,0% 4,7% 2,7% 4,8% 4,8% 2,9% 3,8%

3 5,2% 3,0% 3,2% 4,3% 6,1% 1,9% 5,4% 5,7% 2,5% 4,1% 5,0% 3,9% 4,1%

4 5,5% 7,0% 8,6% 3,2% 7,1% 8,0% 5,1% 5,2% 6,0% 4,1% 3,7% 9,4% 6,3%

5 18,7% 17,8% 20,5% 18,1% 11,6% 17,7% 19,7% 17,2% 14,2% 22,8% 20,2% 15,4% 18,2%

6 5,3% 6,4% 5,7% 6,0% 6,2% 5,9% 5,6% 6,3% 8,7% 6,7% 5,0% 5,1% 5,9%

7 9,3% 11,7% 7,6% 12,4% 14,9% 11,4% 10,2% 9,6% 8,2% 11,4% 12,9% 9,3% 10,5%

8 11,8% 12,2% 13,1% 9,7% 14,2% 13,5% 11,3% 10,4% 7,3% 11,7% 16,0% 11,1% 12,0%

9 8,5% 7,0% 8,0% 6,3% 10,4% 9,9% 5,9% 6,6% 3,6% 4,3% 7,9% 11,0% 7,7%

10 - Más Liberal 17,7% 16,4% 12,4% 23,1% 15,4% 20,1% 15,0% 14,6% 27,6% 15,2% 9,6% 19,4% 17,0%

Ns-Nr 0,9% 0,7% 0,9% 0,7% 0,6% 0,0% 0,9% 1,8% 0,6% 0,9% 1,5% 0,3% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 6,6 6,6 6,4 6,8 6,7 7,0 6,3 6,3 7,0 6,4 6,4 6,8 6,6

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

64



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0 - Izquierda 6,8% 14,8% 8,9% 14,1% 8,7% 10,5% 12,5% 9,3% 14,2% 9,2% 7,0% 13,4% 10,9%

1 1,8% 4,0% 2,5% 2,1% 6,1% 1,7% 4,5% 2,7% 1,7% 2,3% 1,7% 4,4% 2,9%

2 6,9% 6,3% 5,6% 8,3% 5,1% 10,0% 4,1% 4,5% 10,7% 7,2% 7,3% 4,5% 6,6%

3 6,3% 4,8% 3,9% 6,2% 8,4% 6,3% 4,6% 5,6% 4,2% 7,0% 5,2% 5,2% 5,5%

4 5,9% 8,5% 7,2% 6,4% 9,4% 9,1% 6,3% 5,5% 8,0% 6,3% 11,9% 4,7% 7,2%

5 21,6% 13,3% 23,0% 12,3% 13,0% 17,7% 17,8% 16,1% 20,5% 17,7% 15,7% 17,2% 17,3%

6 9,0% 4,8% 6,2% 7,7% 6,7% 9,1% 5,3% 5,3% 6,9% 3,8% 5,4% 9,7% 6,9%

7 6,9% 14,1% 12,9% 9,2% 7,2% 13,6% 8,7% 8,4% 7,1% 16,6% 6,3% 10,5% 10,6%

8 9,8% 8,4% 6,4% 10,7% 13,1% 8,4% 9,6% 9,5% 5,8% 5,5% 11,9% 10,7% 9,1%

9 6,6% 4,3% 5,3% 4,9% 6,8% 3,9% 5,8% 7,2% 5,3% 5,3% 6,8% 4,6% 5,4%

10 - Derecha 17,3% 14,9% 15,5% 17,1% 15,2% 9,3% 19,5% 22,3% 14,5% 18,0% 18,3% 13,9% 16,1%

Ns-Nr 1,1% 1,9% 2,4% 0,9% 0,3% 0,4% 1,3% 3,7% 1,1% 1,2% 2,5% 1,2% 1,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 6,3 6,2 6,2 6,3 6,1 5,7 6,5 6,7 5,9 6,3 6,3 6,2 6,2

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición política es más cercana a la “izquierda” y

DIEZ (10) más cercana a la “a la derecha”, ¿dónde se ubicaría Usted…?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

65



Julio 2023 -  2.519 casos

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0- Muy bajo 2,4% 2,6% 5,0% 0,5% 0,0% 1,3% 3,5% 3,2% 3,1% 2,7% 1,4% 2,9% 2,5%

1 2,8% 2,6% 5,5% 0,2% 0,2% 2,1% 3,9% 2,0% 3,2% 5,4% 1,4% 1,5% 2,7%

2 4,4% 7,7% 11,9% 1,3% 0,5% 6,8% 5,5% 5,7% 8,6% 5,9% 10,8% 2,6% 6,1%

3 13,0% 11,8% 22,7% 4,7% 1,0% 15,4% 11,2% 9,2% 7,0% 12,9% 14,7% 12,4% 12,4%

4 14,9% 16,9% 22,9% 12,7% 3,2% 16,5% 15,8% 15,1% 10,0% 17,2% 14,7% 17,7% 15,9%

5 27,0% 25,9% 22,9% 35,2% 15,0% 23,7% 27,6% 29,3% 32,4% 34,1% 21,5% 22,8% 26,4%

6 13,9% 13,4% 5,0% 21,3% 20,1% 14,1% 13,2% 13,5% 14,9% 8,4% 12,2% 17,5% 13,6%

7 11,1% 11,1% 2,0% 15,7% 27,3% 11,4% 11,4% 10,4% 12,2% 6,7% 14,0% 11,8% 11,1%

8 7,5% 5,8% 1,5% 6,6% 21,9% 7,2% 5,0% 8,0% 7,0% 5,7% 7,3% 6,6% 6,6%

9 2,0% 1,3% 0,1% 0,7% 8,6% 1,3% 1,5% 2,4% 0,9% 0,5% 1,1% 2,9% 1,6%

10- Muy alto 0,8% 0,5% 0,2% 0,7% 2,0% 0,3% 1,0% 0,7% 0,3% 0,3% 0,7% 1,0% 0,7%

Ns-nr 0,2% 0,4% 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,6% 0,6% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 5,1 4,9 3,8 5,5 6,8 4,9 4,9 5,1 5,0 4,6 4,9 5,2 5,0

En una escala 0 a 10, donde CERO (0) significa “nivel socioeconómico muy bajo” y DIEZ (10),

“nivel socioeconómico muy alto”, ¿dónde ubicaría usted su actual nivel socioeconómico…?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

66


